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Andrei ȘEPCI
COMENTARII IN LE­
GĂTURĂ CU COMPOR­
TAREA LOTULUI RE­
PREZENTATIV IN JO­
CUL CU HERTHA B.S.C.

TIMIȘOARA. Partida Politehnica — F.C. Constanța începuse 
Je cîteva zeci de secunde cînd, excutînd cu cunoscuta-i forjă 
de șut. o lovitură liberă, BUNGAU a marcat golul ce area să 
râmină și singurul,

ȘTEFANESCU pare că mîngîte balonul pe care n i l-a putut 
ajunge. Iar „zidul" învins al echipei constănțene — foimat din

MIHU, BALOSU, NISTOR, CARAMAN — e dezolat și el da a- 
cest k.o. din start.O fotografie care ilustrează decepția primului eșec suferit, 
de constănțeni în acest campionat... I

Foto : Dragoș NEAGU

■ ■



„ECHIPELE NOASTRE
JOACA DOAR 30 DE MINUTE

L A N I V E L O L— Care credeți că este poziția 
fotbalului nostru față de cel in­
ternațional ?

fflîHS WwMțlilblIIIB

Andrei Șepci, astăzi consilier tehnic al 
Universității din Cluj, a intrat de mult în 
Legenda fotbalului românesc. Acum 40 de 
oni, el o fost portarul echipei noastre la 
ceea ce cronicile numesc „Balcaniada 
lui 13—0*,  desfășurată la București. B 
a făcut parte, deci, din prima echipă de 
aur a fotbalului nostru, cea care, peste 
numai un an. avea să joace memora­
bilul meci de la Triest, fiind la un pas 
de eliminarea puternicei echipe ceho­
slovace, finalistă a trofeului 1934, în 
meciul desfășurat la Roma, în campa­
nia Italiei.

• NICOLAE NITA, Aleea
TrandaiiTiLor, blocul P3, ap. 
17, etajul 4, Tîrgoviște, posedă 
colecția completă a "revistei 
Fotbal și o pune la dispoziția 
celor interesați. • ILIE BO- 
GHIAN, corn. Todirești, jud. 
Suceava Aveți dreptate, 
„Poli“ Timișoara a jucat cu 
A.S.A. Scuzați ! • IULIU IA- 
COB, Craiova, CONSTANTIN 
RAUTOIU și MARIAN BOU- 
LEANU, Vulcan, jud. Hune­
doara. Credem că între timp 
v-ați lămurit unde joacă cei 
doi fotbaliști. • MIHAI 
STROILA, Bechet, jud. Dolj. 
Oblemenco nu este singurul 
golgeter din Europa care nu 
joacă în echipa națională. Noi 
să vă mai amintim de un sin­
gur exemplu, cel a! cunoscu­
tului Denis Law.

Andrei Șepci este antrenor de peste 
trei decenii. El are o bogată experiență 
și un bun simț aparte, core-i conferă o 
obiectivitate foarte greu de depistat, în 
general, în lumea ardentă și atit de su­
biectivă a

Interviul 
dimineață, 
drei Șepci
rei consilier este.

fotbalului.
de față sa născut duminică 
în Giulești, în timp ce An- 
urmărea jocul echipei al că-

— V-aț ruga, iu primul rind, să 
încercați o sinteză foarte compri­
mată a momentului actual 
care trece fotbalul nostru.

— Aș vrea să salut recenta mărire a 
numărului de echipe la diversele eșa­
loane ale fotbalului nostru. Nu o fac 
pentru a exprima astfel mulțumirile 
clujeanului care își vede echipa, în con­
tinuare, participantă La campionatul pri­
mei divizii, ci o fac din convingerea că 
acest apel la tinerețe — în fond, tine­
retul este cel angrenat In arenă — va 
produce o efervescență In fotbalul nos­
tru, unde se constată, din păcate, o prea 
rapidă blazare a jucătorilor abia consa- 
crați. Repet, sînt convins că această mă­
sură — exagerată pentru unii — va con­
tribui la stimularea unor resurse altfel 
adormite și, In mod special, la mărirea 
unei rezistențe de joc pe care o invo­
căm în atîtea rînduri, dar pentru care 
reușim doar să ne menținem la nivelul 
vorbelor. In fond, această măsură, care 
dă o nouă formulă campionatului nostru, 
este un răspuns la vorbele fără acoperire.

I — La acest capitol, nimic nu este nou.
I Am să repet ceea ce au sp’is și alții,
s din dorința de a face, cu insistență, un
; lait-motiv din această observație. Din 

punct de vedere tehnic, chiar în condi- 
î țiile unei viteze superioare a jocului,
I fotbaliștii noștri nu sînt cu nimic in-
: feriori celor foarte bine cotați în arena

internațională. Handicapul nostru cronic 
f este repezentat de lipsa forței, de calita-
I tea insuficientă a angajamentului .fizic
j și de lipsa rezistenței în regim de viteză,
I exprimată în primul rind prin faptul că
J echipele noastre divizionare A joacă cel
‘ mult 30 de minute la nivelul ritmului
i internațional. In cazul divizionarelor B.
J pe care le cunosc la fel de bine, această
j cifră de 39 de minute nici nu se atinge.
I Iți dai seama că în asemenea condiții se-
j crețul este „al lui Polichinelle*,  iar o com-
j plicare a discuției, prin raportarea defi-
5 ciențelor la alți factori, nu face decît să

situeze discuția tot în zona vorbelor fără 
acoperire.

— Care ar fi soluția î

— Soluția nu ține doar de fotbal So­
luția stă în ridicarea nivelului educației 
fizice în școala elementară, unde se for­
mează, de fapt, viitorul sportiv de per­
formanță, ca să nu spun viitorul bărbat. 
Eu, fiind tatăl unui deflationist de per­
formanță. știu, prin comparație, cît de 
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RITMULUI INTERNAȚIONAL
puțin sînt îndrumați copiii în școală, la 
capitolul educație fizică. Se vorbește, în 
general, despre calitatea superioară a 
îndemînării copilului nostru, dar se mi­
zează prea mult pe această calitate și se 
neglijează elemente fără de care sportul 
anului 1973 și In special fotbalul de as­
tăzi nu se pot practica... Iată, de pildă, 
dacă te uiți la jucătorul nostru nr. 12 — 
Naghi — o să-ți placă alura lui fizică. 
E și el un fost decatlonist. Noi l-am 
adus de la Cîmpia Turzii, obsedați parcă 
de ideea angajamentului fizic ca princi­
pală calitate a unui înaintaș modern.

— Deci. încă un jucător de Ia 
Cîmpia Turzii. Cum explicați fap- 
■ ul că un oraș atît de mic produce 
fotbaliști in număr marc î

— Nu e nici un secret în treaba asta. 
Cîmpia Turzii este un oraș mic. are un 
teren de fotbal în centru, are o populație 
muncitorească numeroasă, o mare școală 
profesională, tentații mai puține decît în 
orașele mari, și astfel totul este limpede. 
Fotbalul a fost și este practicat de copiii 
necocoloșiți, proveniți din familii mai 

modeste, lucru de care trebuie să ținem 
seama, pentru a reuși să stimulăm cen­
trele cu adevărat fotbalistice ale țării 
noastre și nu pentru a investi bani si 
speranțe în zonele doar tradițional fot­
balistice.

— Ce mai e nou pc la „V î

— La „U", în ultimul timp, vorba ar­
deleanului, „nicicum nu e bine". întot­
deauna se găsesc meșteri in despicarea 
firului în patru, dar aproape nici odată 
nu găsești oameni dispuși să împletească 
cele patru fire. Poate că e și o oboseală 
a publicului clujean, care așteaptă de 
peste 50 de ani o victorie în campionatul 
țării. De-aici un fel de nerăbdare, aso­
ciată cu reacții contradictorii, iată, de 
pildă, „U“ a făcut o greșeală cedîndu-1 
pe Adam, care era sufletul echipei. Să 
nu credeți însă că această măsură a fost 
luată doar ca cineva să se afle în trea­
bă. Publicul „șepcilor roșii*  se plictisise 
- pe nedrept — să tot vadă „decarul" 
de pe spatele lui Mihai Adam, și a vrut 
altceva. In aceeași situație a fost, cu ani 
In urmă, și doctorul Traian Georgescu,

un alt om de baza al echipei clujene. 
Publicul nostru nu prea consecvent a în­
ceput să șușotească, spunînd că toate re­
lele se trag din faptul că Traian joacă 
de-o viață la „U“. Și Traian a plecat, 
cu multă tristețe In suflet, așa cum s-a 
tatlmplat și în cazul lui Mihai Adam.

— Văd că aveți un portar nou. 
Și. din eîte îmi dau seama, esto 
talentat.

— înainte de a fi talentat, Lăzăreanu 
este un tinăr extraordinar de tenace. De 
peste 10 ani de zile n-am mai găsit la 
„U“ un băiat mai dîrz. Copilul este din 
familia fostului internațional Lăzăreanu, 
care a fost ți el portar. Tînărul Lăză­
reanu, opera lui Băluțiu, a reușit să ia 
locul lui Ștefan, care cocheta la un mo­
ment dat cu poarta echipei naționale.

(In acest moment al discuției, pe te­
renul din Giulești unde ne aflam, Ră- 
ducanu a plonjat spectaculos, salvind 
un gol. Andrei Șepci și-a izbit ge­
nunchiul cu palma : „Iată o intervenție 
de portar mare. Ce păcat, insă, că are, 
prea multă fantezie !“ In minutul urmă­
tor, Lăzăreanu a plonjat, ca pe timpuri, 
în picoarele adversarului, salvind un gol 
gata făcut. Andrei Șepci m-a privit 
mîndru, încercînd parcă o comparație 
între cei doi portari aflați pe teren).

- Ați sărbătorit recenta aniver­
sare a Balcaniadei din 1933?

Am sărbătorit-o în gînd. Prima dra­
goste trebuie ascunsă undeva. Intr-un 
colțișor al inimii. E mult mai bine să nu 
privești, după 40 de ani, prima ta d 
goste.' Și apoi, s-au schimbat atîtea, îneît 
orice încercare de a reînvia un trecut 
fotbalistic, fie el glorios, nu duce la ni­
mic. Important e să privești înainte, 
pentru că altfel îți complici existența

(Andrei Șepci și-a întrerupt fraza la 
o decizie a arbitrului Vlaiculescu. Apărut 
contrariat, deși fluierul arbitrului avan­
taja echipa sa. L-am privit întrebător. 
Mi-a răspuns : „Vlaiculescu este un arbi­
tru care vede totul pe teren. Dar din 
această calitate se naște și principalul 
Iui defect. Văzînd totul, fluieră totul, și 
rupe jocuL Printre fotbaliști se spune,
— despre asemenea arbitri — că stro­
pesc prea mult gazonul cu fluierul. A- 
mintesc acest lucru pentru că și arbitrii 
pot contribui, pri-n stimularea cursivității 
jocului, la o creștere a rezistenței spe­
cifice de care am pomenit).

— Ce părere aveți despre apro­
piatul meci cu R. D. Germană ?

— In calitate de antrenor, prefer să 
vorbesc despre meciul cu R. D. Germană 
ca despre un meci obișnuit. Vîlva care 
se face deseori în jitful meciurilor im­
portante nu contribuie decît la dublarea 
ghetelor de fotbal cu tălpi de plumb. 
Meciul cu R. D. Germană nu are prea 
multe secrete. Avem în fața noastră o 
echipă mai atletică și mai rezistentă.. Ea 
are în fața ei o echipă cu mai mulți ju - .
câtori tehnici. In acest duel, echipa noas­
tră are, parcă, mai multe șanse să reali-, 
zeze un plus pînă la data meciului. Nu dez­
vălui un secret spunînd că rezistența spe­
cifică are mai mulți sorți de ameliorare
— într-o perioadă scurtă — decît tehnica 
pură, care este o problemă de ani de 
zile. Nu vreau să spun prin asta că ne 
vom afla în fața unei echipe rudimen­
tare. Cred, însă, că formația R. D. Ger­
mane nu are astăzi maturitatea celei de 
acum 3—4 ani. In orice caz, meciul este 
foarte deschis și poate depinde, ca în 
atîtea rînduri la fotbal, de o bară, de 
un luft, sau de o rafală de vînt

*
(Ia terminarea meciului Rapid — „U", 

Andrei Șepci s-a ridicat calm, fără să 
fie extaziat de punctul cucerit p? Giu­
lești. In cîteva rînduri, pe parcursul 
jocului, el îi șoptise lui Silviu Avram 
cîteva observații din care se vedea că 
nu e prea mulțumit de evoluția „șepci­
lor roșii" Și mai ales de angajamentul 
in atac al înaintașilor... Apoi, jucătorii 
clujeni au pornit în sprint spre vestiar, 
pentru a prinde rapidul de Cluj, care 
pleca peste 25 dc minute. Pe pista sta­
dionului Giulești avansau, spre cabine, 
cu pas aproape egal. Andrei Șepci, Mir­
cea Luca și Silviu Aram. sau. dacă vreți, 
trei dintre generațiile bătrînului și atit 
de tînărului „U").
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• SCRISOAREA SAPTAM1- 
NIL „Subsemnatul Nicolae 
Neamțu. domiciliat în satul 
Vrăniuț nr. 371, jud. Caraș-Se- 
verin, vă fac cunoscut că sînt 
abonat la revista «Fotbal», 
taxa fiind plătită cu chitanța 
nr. 066S516 din 15 mai 1973, 
Insă nu am primit revista nr. 
367 din « iunie și nr. 375 din 
1 august, întrebat, factorul 
poștal mi-a răspuns că re­
vista nu a venit de Ia Bucu­
rești. In acest caz vă rog 
să-mi trimiteți numerele res­
pective ; In cazul cînd ele au 
fost expediate, însă de vină 

este poșta, vă rog a obliga pe 
cei care se fac vinovați să-mi 
dea levistele. Nu v-am sesi­
zat de Ia prima revistă pe 
care nu am primit-o. aceea 
din 6 iunie, crezînd că nu se 
va mai întîmpla ; și totuși nu 
am primit-o nici pe aceea de 
Ia 1 august. In plus, vă fac 
cunoscut că în loc de 
miercuri, cînd apare, primesc 
revista «Fotbal*  vinerea și, 
de multe ori, chiar sîmbăta; 
dar să nu o primesc deloc, nu 
tuțelcg. Vă mulțumesc anti­
cipat**.

— Stimate cititor, ori de cîte 
ori primim astfel de scrisori 
sîntem mîhniți. Și asta pentru 
că truda noastră de a realiza 
numere cît mai Interesante 
este în van. dacă revista nu 
ajunge la timp la cititori. E 
neplăcut să fi abonat la o 
publicație si să nu o primești. 
Pentru a nu vă descompleta 
colecția, vă trimitem — ca o 
excepție — numerele lipsa, 
din puținele exemplare pe 
care le avem la redacție. Dar, 
trebuie să știți că nu noi, re­
dacția, ne ocupăm de difuza­
rea publicației, ci Direcția di­

fuzării presei din cadrul Mi­
nisterului Transporturilor și 
Telecomunicațiilor. Credem 
însă că citind scrisoarea dv. 
și răspunsul nostru, oficiul 
poștal de care aparțineți va 
face neapărat o anchetă pen­
tru a constata motivele care 
au făcut ca revista să nu a- 
jungă la abonat.

• ȘASE SEMNATURI DIN 
COMUNA LUNCAVIJA — 
TULCEA. „Oricît am încercat 
noi, cu elanul și optimismul 
caracteristic vîrstei, să obți­
nem ajutor și înțelegere din 
partea forurilor locale, oricît 
ne-am străduit să readucem în 
actualitate performanțele spor­
tive cu care locuitorii comu­
nei au fost obișnuițî, am in- 
Cîlnlt numai dezinteres. Astfel, 
dintr-o neglijența, echipa noa­
stră nu a fost înscrisă în 
campionatul județean de fot­
bal. Am fost nevoiți să ne 
mulțumim doar cu participă­
rile la competițiile organizate 
de C.J.E.F.S. Tulcea și cu 
cîteva meciuri amicale, la 
care deplasarea o făceam... 

gen drumeție. Eram mulțu­
miți și așa, dar răspunderile 
noastre au crescut. Locuim 
într-o comună mare, poate 
printre cele mai mari din ju­
deț, cu posibilități de a în­
treține chiar o echipă în Di- 
vizia C. Cu toate astea, noi 
nu avem nici minge ! Cred 
că vă închipuiți că pînă Ja 
echipament, vorba poetului, 
„c-o cale atît de lungă". Mo­
mentul de vîrf care a avut 
drept efect aceste rînduri a 
fost participarea noastră la 
„Cupa 23 August". Cu toate că 
faza intercomunală a avut ioc 
la numai 15 km, n-am putut 
avea nici un mijloc de trans­
port. lată, deci, altă competi­
ție ratată. Apelăm Ia dv. 
cerindu-vă un sfat și un aju­
tor. Vrem să existe și în co­
muna rtbastră interes pentru 
sport, ținînd seama de posi­
bilitățile existente". Semnează: 
V. Andone, Gh. Malcea, M. 
Malcea, V. Dumanovschi. D. 
Onceanu, P. Bașa.

— Singurul ajutor pe care 
vi-1 putem da este publicarea 
scrisorii dv. Sperăm că, ci­
tind-o, organele locale se vor 

apleca mai mult asupra acti­
vității fotbalistice din comună.

• DE CE NU REVEDEM 
PE MICUL ECRAN FINALA 
CUPEI ROMÂNIEI ? „Finala 
de anul acesta a Cupei Româ­
niei a fost inedită pentru că 
trofeul și l-au disputat echipe 
din categorii inferioare. A 
fost interesantă și datorită re- 
jucării. Noi, însă, cei din Ga­
lați am dori să revedem cele 
două meciuri pe micul ecran. 
Pe la noi se spune că Con­
structorul a fost «furată». De 
aceea, ceea ce vom vedea pe 
ecran, acela va fi adevărul", 
ne scrie V. Tiron din Galați.

— Mai întîi, Constructorul 
nu a fost «furată» cum spu­
neți dv. Din nimic nu a reie­
șit așa ceva Nu l-am auzit 
nici pe antrenorul Vasile Lu- 
ban spunînd așa ceva. Ambele 
partide s-au bucurat de arbi­
traje bune. în al doilea rînd, 
nu noi hotârîm ce se va trans­
mite pe micul ecran și ce nu. 
ei televiziunea. Va trebui, 
deci, sâ vă adresați acestei 
instituții.

PE SCURT
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Eveniment de remarcabilă importanță, cu profunde 
semnificații și, în același timp, cu largi și din cele 
mai favorabile ecouri in viața politică internațională, ieri 
«m început vizita pe care președintele Consiliului de Stat 
rU Republicii Socialiste România, NIC'OLAE CEAUȘESCC,

■ împreună cu tovarășa Elena CoMfescu, urmează să o 
facă în 8 țări ale Americii Latine — Cuba, Costa Rica. 
Venezuela, Columbia. Ecuador. Peru, Chile- și Argenti 
na. la invitația șefilor acestor state.

înaltă solie de prietenie și colaborare, vizita președin­
telui MICOLAE CEAUSESCII va marca, fără îndo­
ială. un moment de însemnătate istorică în evoluția re­
lațiilor dintre țara noastră și țările ce vor fi vizitate, o 
nouă expresie a politicii externe a României, wire, si- 
tuhicl consecvent in centrul politicii sale internaționale 
preocuparea pentru întărirea prieteniei și colaborării cu 
țările socialiste, militează totodată activ pentru extin­
derea relațiilor sale cu toate statele, indiferent de orin- 
duirea lor socială.

Politica internațională a României. întreaga activitate 
desfășurată în acest domeniu, exprimă astfel interesele 

-> fundamentale ale poporului român și, în același timp, 
corespunde pe deplin cerințelor dezvoltării mondiale 
contemporane, cauzei generale a progresului și păcii.

Militind activ și consecvent pentru împlinirea acestor 
scumpe năzuințe ale omenirii. România promovează larg 
o politică de solidaritate cu toate popoarele lumii, prin-

tce care și cele ale Americii Latine, în concordanță cu 
propriile interese, cu necesitățile actuale ale epocii in 
care trpim. în acest context. între țara noastră și sta» 
tele Americii Latine s-au statornicit relații .de colabo­
rare în multe domenii de activitate. Raporturile României 
ou statele latino-americane, sublinia recent tovarășul 
PMCOI.AE C'EAlîȘKSC'Tl. „au un caracter reciproc avan­
tajos. contribuind la propășirea economică, științifica 
și culturala a țărilor noastre. Ele se înscriu, totodată, 
în ansamblul luptei generale împotriva iasperialrsimilHi 
șă neocolonialisuiului, a oricăror forme de dominație și 
înrobire a poj>oarelor“

Vizitii tovarășului NI€X)LAE C'EAUȘESCU, prima vi­
zita a- unui șef de stat român în țările Americii Latine. 
W- însemna, desigur, o nouă și importantă contribuție 
la consolidarea și dezvoltarea acestor raporturi, în în- 
toeaga evoluție a relațiilor dintre România și cele 8- 
stele-cuprinse in itinerariul călătoriei începută ieri.

Subliniind importanța acestei vizite, președintele Re­
publicii Chile. Salvador Allende Gosseno. declara, re­
cent. că aceasta reprezintă „un eveniment extraordinar, 
import a ut și semnificativ* ’, iar președintele Republicii 
Argentina. Râul I-iastiri, că „România și conducătorul 
et se bucură, de cel mai larg și meritat prestigiu”.

Vizita șefului statului român în toate cele 8 țări lati- 
no-americane are un evident caracter de prietenie, de 
oplaberare, semnificația sa fiind, desigur, sporită de- 
faptul că avem comună originea latină. Ea are loc în 
condițiile cind in această parte .a lumii tot mai multe 
state și popoare își afirmă cu putere hotărirea de a 
deveni stupine pe bogățiile naționale, de a-și făuri vi­
itorul așa cum il doresc, tară nici un fel de amestec 
din afară.

Se țările Americii Latine, România se simte legată 
prin aspirațiile de libertate, pace și progres, prin lega­
tari tradiționale. Există, însă, numeroase posibilități de 
extindere a acestor legături, de întărire a colaborării în 
viitor. Vizita tovarășului N1COLAE CEAUȘESCU va pri­
lejui. fără îndoială, identificarea acestor posibilități, va­
lorificarea. tuturor premiselor existente pentru ridicarea 
pe o treapta superioară a relațiilor de prietenie și cola­
borare Intrff România și cele 8 state latino-americane. 
în interesul popoarelor noastre, al cauzei destinderii, 
-pecii și colaborării pe plan internațional, în direcția 
afirmării în lume a noilor principii de relații între state, 
principii care slau la temelia, politicii externe a Româ­
niei socialiste.

MAi SiNT EXACT 4 SĂPTĂMÎNI PiNĂ LA CONFRUNTAREA DECISIVĂ DE LA LEIPZIG 
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MECIUL CU HERTHA Șl IMPLICAȚIILE LUI 
ASUPRA ALCĂTUIRII ECHIPEI NAȚIONALE

Au mai rămas exact palm săp- 
tăm-îni pînă Ta meripl de la. 
Leipzig, de care- depinde- cali­
ficarea echipei noastre repre­

zentative 'pentru viitorul turneu final 
al campionatului mondial.

Timpul, de ia acel 1 0’ din mal, de 
la București, cu reprezentativa 
R.D.G., s-a scurt repede, parcă’ pe ne­
simțite și. iată-, un ajun» aenm ta 
sâptămînile decisive ale pregătirii 
meciului-retur, cele în care, în mod 

. normal, nu mai poet® fi vorba de 
căutări, ci de perfecționări, <le cîteva 
opțiuni definitive pentru un jucător 
sau altul, pentru ideoa de jpc. pen­
tru ..partitura" pe care vor trebui 
s-o interpreteze trivolcrfî-

De fapt, despre pro'ăfema formației 
nici nu credem că se inai poate vorbi 
în sensul- larg. structura echipei 
inipun>ndu-se îu ansamblul său, ceea 
ce urmează să se mai decidă fiind 
doar titularizările pe două, maximum 
trei posturi. Tn acest, sens pledează, 
de altfel, și meciul de verificare sus­
ținut" săptămîna trecută in Berlinul 
Occidental cu Hertha B.S.C. și în­
cheiat la egalitate- 1—1. după ce gaz­
dele au condus prin Salul înscris de 
G. Miiller în min. 32, egalărea sur- 
venind prin șutul lui Dobrin cu un 
sfert de oră înaintea, fluierului final. 
Acest meci de verificare (cu o echipă 
puternică a campion;aiului vest-ger- 
man, care peste trei zii»' av-a să con­
ducă cu 2--0 pe Bayem Miinchen, Ta 
joc oficial, finalmente scorul deve­
nind 2—2) ne-a mulțumit doar în 
parte, pentru că în prima repriză sv- 
lecționabiiii nu s-au comportat la nt- 
velul așteptărilor. Compartimentul 
apărării n-a inspirat d -.tuia siguran­
ță» la mijlocul terenului jocul n-a 
avut destulă consistență iar în ata« 
s-a acționat izolat și timid. După 
pauză. în schimb, grație Ș» -elumbări- 
lor intervenite-clar și nnuî reviriment 
generai, activitatea iu. tbren a selec- 
ționabililor a. apărut fault, ameliorată, 
echipa română treeind la c.irma jo­
cului și jucind mai aproape de rrea. 
ce așteptăm de la ea la Leipzig: fer­
mitate in apucare, stăpînireu mijlocu­
lui terenului, acțiuni ofensive ener­
gice. căutarea cu convingere a golu­
lui. Ca urmare- a apărut egalitate pe- 
tabela de marcaj și. nu .numai util, 
sentimentul că echipa noastră este 
mai dotată, că resursele ei reale sînt 
superioare celor- ale partenerului de 
verificare.

Vorbeam mai sus despre senza­
ția pe care ne-a- lăsat-o veri­
ficarea din Berlinul Occidental, 
că formula de echipă este con­

turată. Cu titlu] de simplu comen­
tariu, ocazionat de acest joc, ne vom 
referi în cîteva fraze la evoluția „tri­
colorilor"- Tn poartă, Răducunu s-a 
arătat sigur și. efectiv, nu credem 
că. pentru Leipzig există o soluție mai 
bună. Mai mult chiar- apreciem că, 
față de specificul jocului viitorilor 
adversari, nu trebuie să ne mai gîn- 
dim la altă soluție, ci doar să spe­
răm că... Răducânu se va pregăti în 
continuare — și va juca la Leipzig — 
cu seriozitatea cerută. Mai puțin 
convingătoare a fost, împotriva Her- 
thei. evoluția lui Sătmăreanu și iată 
că, duminică, în meciul de campionat 
de la Tg, Mureș, el a și fost înlocuit 
în echipa sa de club. Vechiul nostru 
internațional traversează, se pare, o 
perioada mai dificilă, pe care am 
dori-o cit mai repede depășită, deoa­
rece a-nu se putea conta pe el ar în» 

semna niște neașteptate bătăi de cap, 
d<- ultimul moment. La fundașii cen­
trali n-au apărut noutăți. Antonescu 
și Dinu se completează. Constănțea- 
rrtil joacă clasic, „cuminte", ni-1 a- 
minteste pe sobrul Lupescu. Are pla­
sament, atacă sigur, dublează cînd e 
nevoie. Dinu va trebui, probabil, ca 
la 26 septembrie să-și mai tempereze 
zelul ofensiv, pentru că miercurea 
trecută s-a aventurat prea des în 
atac, fiind jucătorul care a tras cel 
mai mult la poartă (7 șuturi de la 
distanță !). Pentru postul de fundaș 
stingă, deducem — din faptul că n-a 
făcut nici o scltimbare — că Valen­

tin Stănescu s-a oprit la Velea, iar 
judecind după randamentul dat de 
craiovean apreciem că alte încercări 
de-acum înainte nu-și mai au rostul.

Alcătuirea liniei de mijloc ridică 
o problemă, legată de forma lui Radu 
Nunweiller. Pe Stadionul Olimpic 
vest-beriinez, el n-a excelat, s-a pier­
dut chiar într-un anonimat neobiș­

nuit pentru un fotlialist eh- asemenea 
înalta clasă. Va miza, totuși. \ aleiv- 
tin -Stănescu pe cunoscuta mobilizate 
a dinamov istului în meciurile interna­
ționale, pe creșterea formei lui spor­
tive, a dispoziției sale de joc și deci 
pe clasica linie Dumitru — Nuna t il­
ler ? Sau îl va prefera, pe Beldeanu, 
a cărui introducere după pauză, con­
tra lui Hertha B.S.C. a adus un plus 
de dinamism jocului echipei noastre? 
Sâptămînile rămase vor lămuri ches­
tiunea. Ni se parc însă că în luarea 
unei decizii va cuitâfi greu — din­
colo de forma celor doi — și optica 
generală in abordarea meciului, pen­
tru că una se poate aștepta de la 
Radu Nunueiller, alta de la ISeldea- 
nu. in economia de ansamblu -a echi­
pei;

Dacă» pentru Dobrin nu se ridică 
probleme, daca pentru postul de virf 
de atac, pe care miercuri Dudu Geor­
gescu nu l-a putut „acoperi" deplin 
convingător, există soluția refacerii 
lui Du mi trac he. în schimb pentru ex­
treme se mai poate încă discuta. Tn». 
de exemplu, n-a făcut un meci prea 
bun. echipa a mers mai bine cu Țară» 
lungă pe dreapta și lordănescu țre 
stingă, lată însă că duminică, la Bra­
șov, cuplul Dobrin—Troi a adus ar­
gumente pentru menținerea sa ir» 
națională. Repriza bună făcută, după 
o lungă inactivitate, de lordăneniu 
(mai bună tehnicitate, plus de legă­
tură a jocului și de consistență eoni» 
binativă), pledează pentru prezența 
lui în teren la Leipzig, bineînțeles în 
condițiile creșterii formei sale spor­
tive în grad corespunzător.

upă cum se vede. probleme 
reale de compoziție a echipei 

■se pun pentru 2—3 posturi cei 
mult, vizează 4—5 jucători.

Timpul rămas nu este prea lung, dar 
pentru elucidarea semnelor de între­
bare- pentru adoptarea unei soluții 
sau a altera, mai avem și meciul d« 
verificare de miercurea viitoare di» 
Iugoslavia. Adversarul echipei noas­
tre în verificarea de la 5 septembrie 
va-fi cunoscut. probabil joi sau cel 
mai tîrziu vineri, desemswrea sa fi­
ind în funcție de rezultatele etapei de 
„Cupa-Iugoslaviei" de azi. Dacă nu va 
fi Voivodina din Novi Sad (cum se 
anunțase), va fi în orice caz o divi­
zionară A din Belgrad.

Vor urma apoi două etape din cam­
pionat, cete din & și 15 septembrie 
(care sperăm să nu ne aducă surprize 
neplăcute), apoi etapa întii a cupe­
lor europene intercluburi și.„ depla­
sarea la Leipzig.

Ajunși la acest punct, trebuie să- 
atragem atenția asupra unei chesti­
uni deloc minore i întoarcerea echi­
pelor noastre și deci a selecționabi- 
lilor de la meciurile în deplasare d» 
Iu 19 septembrie. La Dinamo. F. C. 
Argeș și ».U“ Craiova sînt apt sus­
ceptibili tricolori. Ei vor juca deci 
în competițiile respective cu 4—5 
zile înainte ca echipa națională 
efectueze deplasarea la Leipzig. Re­
venirea lor trebuie să se efectueze 
fără tergiversări, lotul național tre­
buie să fie împreună cit mai rapid cu 
putință. E vorba nu numai de reia» 
facerea fizică ei și de realizarea su­
durii de colectiv, de pregătirea psi­
hologică optimă, atît de necesară îna­
intea unei confruntări de proporțiile 
și importanța celei de la 26 septem­
brie.

Radu URZICEANU

«■« ■ ■■ ■■■ ■ ■SUBLINIERI
■SI HRIB

ecervtul start al campionatului național de fotbal, a- 
propiatele starturi în cupele europene, precum și me­
ciul cu echipa R.D. Germane conferă acestei perioa­

de un caracter de campanie, în care problemele fotbalului 
i’iînt legate în primul rind de date și obiective imediate, in 
îaceste rinduri, fie-ne permisă o abatere de la regimul strict 
ipî actualității, pentru a pune- în temă două probleme de 
I generalitate.

în ultimul timp, in lumea 
adevărată efervescență.Prima se ref 

antrenorilor 
srhimhnrilf*

—— — — referă la antrenori.
r s-a produs o

— schimbările rapide și neașteptate fiind aproape în 
[ordinea lucrurilor. Aceste schimbări, care au la bază, de 
«sale mai multe ori, nerăbdarea conducerilor cluburilor și - 
feperanța că schimbarea singură ar putea modifica cursul 
evenimentelor, eludează, în general, perspectiva, preferind 
Ijțatisfacerea clipei care trece.

Martori ai acestui fenomen, am omis, din păcate, că in 
ultima vreme se constată o surprinzătoare trecere in rezer­
vă a unor antrenori care ar mai avea multe de făcut în 
viața cluburilor noastre, cluburi care nu strălucesc printr-o 
asistență tehnică deosebită. E de-a dreptul uimitor faptul 
că multe din echipele noastre fruntașe trec nepăsătoare 
pe lingă o realitate obiectivă. Așa se face că antrenori de 
toiia lui Nicolae Dumitrescu, Angelo Niculescu, Bazil Ma­
rian și alții sint practic scoși din circuitul lucrativ al fotba­
lului. Lista acestora poate fi continuată. Tiberiu Bone este, 
potențial, mai mult decit antrenorul unei echipe recent pro­
movate în Divizia B. Ștefan Onisie este mai mult decit un 
antrenor la care „U” Cluj a renunțat din motive discutabile. 
Despre Constantin Teașcă, de asemenea, nu mai e cazul 
să amintim că locul lui nu este nici pe departe pe tușă.

Am recurs la această punere în temă pentru a da de gîn- 
dit tuturor celor care/.ân focul elanurilor, preferă soluțiile de 
expedient unor soluții mai durabile.

O a doua problemă a Sublinierilor este legată de lu­
mea întotdeauna dinamică a jucătorilor. La startul aces­
tui campionat s-ou operat rocade complicate, adevărate 

permutări matematice pentru fixarea unora dintre jucătorii 
fruntași sau mai puțin fruntași. Dar, ceea ce vrem să men­
ționăm în aceste rinduri nu este această circulație normală. 
Este vorba de neglijarea unor jucători peste care se apli­
că șablonul nu întotdeauna riguros al virste» sau al profi­
lului dat. în ultima vreme, loturile prime ale țării și-au fi­

xat in general oamenii. Fără îndoială că un lot ca acela 
pentru meciul cu R.D. Germană nu mai» poate comporta 
modificări esențiale, dat fiind că sîntem la capătul unor 
experiențe greu de reluat. Dar, în perspectiva fotbalului 
nostru, care iși va continua marșul indiferent de rezultatul 
apropiatului meci decisiv, e nevoie de o distribuire a atenției 
și spre promovarea sau, cel puțin, verificarea unor jucători 
astăzi neluați în considerație. în ultimul timp, paralel cu 
promovarea masivă a tineretului, se constată —- poate ca o 
reacție la acest fenomen — setea de revanșă a unora dintre 
jucătorii afiați cîndva la un pas de lot. lată, de pildă, unul 
dintre jucătorii peste care s-a trecut destul de ușor, în re­
petate rinduri, este Tănase de la F.C. Constanța, in aceeași 
situație se află și tînărul Coniaro (despre care am auzit, 
totuși, că a fost chemat în ultimă instanță), in aceeași si­
tuație mai sint și alții, care, — cazurile Domide, Broșovschi, 
Obiemenco etc. au devenit clasice — indiferent de virstă, 
mai pot reprezenta o forță în elita fotbalului nostru. S-a 
spus în repetate rinduri că fotbalul românesc are nevoie de 
un lot B, pentru întreținerea elanului necesar jucătorilor strinsi 
în menghina formată pe de o parte de lotul A și, pe da 
altă parte, de lotul de tineret, in core, vrînd nevrînd, va­
loarea este augumentotă de coeficientul virstei.

Sublinierile de astăzi nu sint decit o invitație la adresa 
celor datori să mediteze asupra acestor probleme esențiale, 
negrevate de programul internațional.

I. CH.
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RADIOGRAFIA EJAFEH
• REZULTATE • FORMAȚII • NOTE • ARBITRI • COMENTARIILE MECIURILOR • CEL MAI BUN DIN 22 » TiNERET-REZERVE •

C.F.R. CLUJ — C.S.M. REȘIȚA J-3 (2—0) U.T.A. — DINAMO 1—2 (î—0) POLI. TIMIȘOARA — F.C. CONSTANȚA 1—0 (1—0)

PUȘCAȘ

AU MARCAT : Adam (min. 3 și 
48), Boca (min. M) ; Voinea (min. 
47), Nestoroviei (min. 52), Atodiresei 
(min. 85).

Stadionul C.F.R. ; teren bun ; timp 
ploios ; spectatori aproximativ 
9 000.

C.F.R. : Gadja 7 — Lupu 7, Dra- 
gomir 6, Szdke 6 (min. 63 : Penzeș 
7), Catona 8 — Țegean 7. Cojocaru 
7 — Bucur 7 (min. 63 : Vișan 7), 
Adam 8, Boca 8, Petrescu 6.

C.S.M. : llies 6 — Rednic 7. Olo- 
geanu 8, Kiss’ 8, Kafka 7 — Pușcaș 
9, Beldeanu 9 — Atodiresei 7, Nes- 
to novici 8, Voinea 8, Flore a 7 (min. 
.77 ; Căprioru).

ARBITRU ! C. Manușaride 
(București), nota 8. D. GEORGESCU

AU MARCAT : Kun (min 45) ; 
Dudu Georgescu (min.. 69 și 86).

STADIONUL U.T.A. ; teren bun ; 
timp in sorit, dar cu vint ; specta­
tori, circa 15 000.

U.T.A. : lorgulescu 5 — Birău f, 
Sehepp 5, Pojoni 6, Popovicj 7 — 
Axente 6, Broșovschi 7, Domide f 
(min. 80 : Munteanu) — Trandafi- 
îon 5 (min. 54; Purim a 5), Kun 7. 
Sima 5

DINAMO e Constan tinescu 6 — 
Deleanu 5, G„ Sandu 6, Dobrău 6, 
Liicuță 7 — Dinu 7, R. Nunweiller 6, 
P. Radu 8 — Săleeanu 5 (mn. 58 : 
Moldovan 7), Dădu Georgescu 8, Fi 
Dumitrescu 7

ARBITRU : OH o Anderco (Sa- 
tu Mare), nota 8. ȘCHIOPU

A MARCAT Bungău (min. 1)
STADIONUL ,,1 Maiu ; teren cu 

denivelări ; vînt puternic, incomo- 
dant pentru joc ; spectatori, aproxi­
mativ 14 000.

POLITEHNICA : Catena 7 —
Popa 8, Meiiedințu 7, Arnăutu 8, 
Maier 6 — Chimiuc 8, Sehiopu 8 — 
Dima 6 (min. 64 Bojin 7), Lața 8, 
Dașcu 7, Bungău 7.

F.C. CONSTANȚA: Ștefănescu 7 — 
Ghirca 6 (min. 57 Stoica 7), Bălosu 
5 (notă diminuată pentru eliminare), 
Antonescu 7, Nistor 7 r- Mihu 7, 
Vigu 8 — Tăriăse 7 (min. 57 ;. 'Furou 
6), Caraman 6, Mărculescu 7, Lieă 8.

ARBITRU : C. Foirea (Bucu­
rești), nota 6.

SASE GOLURI SPECTACULOASE • Min. 3 : Adam se 
înalță in careu, se arcuiește și lovește puternic mingea «en­
trată de Țegean din lovitură liberă : 1—0. • Min. 23 : Boca
driblează ’ patru adversari, ajunge in marginea careului Ș*  
șutează in colțul lung, surprinztndu-1 pe Tlieș pe picior gre­
șit • Min. 47 : Voinea, cu capul, reduce din handicap, in­
tr-o manieră asemănătoare golului lui Adam • Peste 
numai un minut, Țegean șutează de Ia mare distanță*  Iiieș 
nu tace față, scăpînd balonul, situație ușoară pentru ca ru­
tinatul Adam să fructifice din nou • Min. 52 : apărarea gaz­
delor se clatină, lasă spații mari nesupravegheate, pe unul 
din ele se infiltrează Nestoroviei și, de la 8 m, introduce 
mingea în plasă • Min. 85 : lovitură liberă laterală la poar­
ta clujeană ; pe partea opusă Atodiresei (nemarcat !) aș­
teaptă balonul pe care-I reia în gol • Am descris toate 
golurile, pentru că ele au fost clare, frumoase și pentru 
că numărul lor reprezintă o cifră jinduită în partidele de 
campionat • Altminteri, un meci în care s-a pasat bin*»  
s-a combinat cu efect, s-a muncit fără menajamente • Mai 
wlab pregătiți fizic, clujenii s-au stins Încet, încet, ea o iu" 
minare, așa explicîndu-se prăbușirea avansului lor consis­
tent de două goluri. (I.C.)

• La tineret-rezerve : 2—1 (0—1).

C ALIFICATIVUL JOCULUI î BUN.

VÎNTUL, STRUNIT MAI BINE DE OASPEȚI • 
început, fazele de poartă sini la poarta dinamoviștilor «are 
se văd nevoiți să rezolve, de citeva ori, în extremis In
ofensiva lor, textiliștii au ca aliat vîntuL destul de puternic, 
dar ei greșesc în construcția acțiunilor, folosind cu precădere 
baloanele înalte • Prima mare ocazie de gol (min. 39) o 
consemnăm la poarta lui Iorgulescu, însă Săleeanu (servit 
de R. Nunweiller) plasează, de Ia 7—8 m, mingea alături de 
bară • Două minute mai tîrziu, este rîndul textilișților sa 
risipească prin Kun (șut, de la 3 iw, în M. Constanținescu) o 
bună ocazie • Același Kun iși răscumpără gafa, înscriind 
în colțul lung, în ultimul minut al reprizei > După pauză, 
maturitatea formației campioane își spune cuvîntul, ea pri- 
cepîndu-se să exploateze mai bine avantajul viatului • 
Elevii lui Ion Nunweiller controlează jocul, pasînd la firul 
ierbii și contraatacând rapid pe spații mari * în min. 68» 
D. Georgescu (pasă de Ia Dinu, în adâncime) înscrie, de la 
circa 8 in, pe lingă Iorgulescu, ieșit • U.T.A. dispare din 
ce în ce mai mult din joc, în timp ce Dinamo forțează vic­
toria pe care o obține, în min. 86, prințr-un gol înscris' to*  
de D. Georgescu, după un „un-doi**  executat Kw viteză <-“« 
Moldovan. (G.N.)

» CALIFICATIVUL JOCULUI : ACCEPTABIL.

ÎNDRĂZNEALA LUI JON IONESCU • Stupoare pe sta­
dionul timișorean la anunțarea formației alb-violete : trei 
dintre titularii considerați inamovibili, lipseau din cele 11 
nume comunicate la megafoane : Surdan (accidentat, dar șl 
hotărît să abandoneze activitatea de competiție), Bojin, CO- 
valeic • în ciuda unei distribuții lipsite de interpreți va­
loroși, timișorenii pornesc cu convingere la atac și soarta 
le suride chiar din primul minut : Bungău execută eu pre­
cizie o lovitură liberă, prinde și o „cale de vînt**  fericită și 
deschide scorul • Constănțenii acuză acest k.o. așa de ful­
gerător și regruparea defensivei, mai eu scamă, se face greu; 
timișorenii sînt stăpînli jocului un sfert de oră Ș Curind, 
insă, maturitatea și tehnica oaspeților se fac simțite și e*  
vor trece pe lingă cea mai mare ocazie a întregului meci : 
un dublu moment de marcare (min. 32) ratat, pe rînd, de Ca­
raman și Mărculescu • Jocul se va menține și în a 
repriză la un nivel modest • în plus, apar șlnervoziUUdgp 
ri gesturile necugetate, favorizate și de arbitrajul slab y 
Finalul aparține gazdelor, dar el e punctat de numeroase 
incursiuni, inspirate de verva lui Lică la poarta iui Catena*  
(Ef. I.)

• CALIFICATIVUL JOCULUI : ACCEPTABIL.

• r.a tineret-rezerve : 1-0 (1—0). • La tineret-rezerve : o—1 —0). • La tineret-rezerve : 3—i (i—8).
♦

RAPID — „U*  CLUJ 0—0 SPORTUL STUDENȚESC — S.C. BACAU 4—C (t—U) PETROLUL — JIUL 2—1 (1—1)

BIȘNIȚĂ

Stadionul GiuIești ; teren bun ; 
timp frumos, vînt ; spectatori, apro­
ximativ 17 000.

RAPID : Răducanu 7 — Pop 3.
FI. Marin 7, Grigoraș 7, Codrea 6 
— M. Stelian 7. Rîșniță 9 — Năstures- 
eu 8, Dumitrii! II 5 (min. 73 : Ange- 
lescu 5), Neagu 5, Straț 5 (min. 46: 
Petreanu 4).

„U“ CLUJ : Lăzăreanu 8 — Po- 
rațchi 8, Pexa 7. Matei 8, Cîmpeanu 
7 — Soo 8, Anca 6, Fanea 7 —
Uifăleanu 5, Mureșean 5 (min. 20 : 
Naghi 4), Barbu 5

ARBITRU 1 Emil Vlaiculescu 
(Ploiești), nota 8. M. SANDU

Stadionul Republicii : timp rece, 
ploaie, vînt ; teren bum; spectatori, 
circa 3 000.

AU MARCAT : Răduleseu (min. 3), 
M. Sandu (min. 54 și 84), Leșeanu 
(min; 66).

SPORTUL STUDENȚESC : Suciu 7
— Tănăsescu 8, Cazan 7, Grigore 7. 
Manea 8 — Ciocîrlan 7, Răduleseu 8
— Leșeanu 8, O. lonescu 7, M. San­
du 9, Jolea 6 (min. 52 : Lucaci 7).

S. C. BACAU : Ghiță 6 — Comă- 
nescu 6 (min. 80 : Pruteanu), Ca- 
targiu 6, Velicu 6, Volmer 6 —
Vătafu 6, Duțan 6 — Sinăuceanu 5, 
Dembrovschi 6, Munteanu 5 (min. 
65 : Eneseu 5), Băiută ,6.

ARBITRU: M. ROTARU (Iuși), 
nota 8. MULȚESCU

AU MARCAT : Crîngașu (min 30, 
d>n 11 m), Tudorie (min. 82). Mul- 
țescu (min 22).
STADIONUL Petrolul : . teren bun ; 
timp înnorat ; spectatori aproxima­
tiv 10 600.

PETROLUL : Rămureanu 7 —
Gruber 7, Tudorie 5, Crîngașu 8, 
Ciupitu 7 — Dincuță 6, (min. 61 : 
Culda 6). Eparu 5 (min. 65 : îstră*  
tescu 5) - — Pisău 8, Cozarec 6, Do- 
bre 5, Cuperman 7.

JIUL : I. Gabriel 7 — Nițu 6,
Georgescu 8, Stoker 7, Dodii 5 — 
Naghi 8. Libardi 6 — Stan 7. Roz- 
năi 8, Mulțescu 8, Stoian 6 (min. 
80 : Stoic li ița).

ARBITRU : Aurel Bentu (Bucu­
rești), nota 10.

UN JOC FOARTE SLAB O Așadar, al patrulea me.ci con­
secutiv in care Rapid nu poate trece de „U**  • Clujenii, fe­
riciți, au plecat cu un punct, dar ceea ce au demonstrat nu 
se poate numi fotbal • A trebuit să așteptăm 16 minute pen­
tru a vedea primul șut pe poartă. Autor ; Fanea • Uneori, 
studenții se apărau cu nouă jucători ; desigur, printr-un a- 
semenea zid e greu de trecut, dar nici Rapid nu a știut să-și 
scoată adversarii din dispozitiv B Unde a fost Neagu ? Răs­
pundem iot noi : a jucat un fel de mijlocaș — ofensiv, a 
fost adică, prezent la combinații, în loc să fie „berbecii 1“ 
înaintării feroviare, rol cedat (I ?) Iui Dumitriu II ® Bucu- 
reștenii sint încă nepregătiți din punct de vedere fizic, sau 
poate deja obosiți • Spre sfîrșit, oaspeții inițiază două con­
traatacuri foarte periculoase prin Barbu. La primul, șutul 
merge pe lingă poartă ; Ia al doilea, Răducanu salvează ui­
mitor & în ultimele secunde, corner, excelent executat de 
Angeiescti ; Lăzăreanu scapă basma curată ca prin minime 
® Trei cartonașe galbene : Porațchi, Uifăleanu, codrea ; 
trei. . . clujeni. (M.T.)

• CALIFICATIVUL JOCULUI : SLAB.

SUCCES NET AI. CONTRA ATACULUI * Studenții des­
chid scorul rapid, prin Răduleseu, în urma unui contraatac 
încheiat eu centrarea Iui Leșeanu 4$ Ofensivă susținută — 
timp de 10—15 minute — a gazdelor, apoi joc echilibrat ® 
Băcăuanii au un atac lent, care combină mult, dar fără torțA 
de pătrundere și de șut • în prima repriză, două ocazii de 
gol sînt ratate de Leșeanu și Dembrovschi «> După pauză, 
studenții au inițiativa circa un sfert de oră, interval in care 
ei fructifică o lovitură liberă : execută Lucaci și M. Sandu 
deviază balonul, eu capul, în plasă Apoi, joc echilibrat 
din punct de vedere al dominării teritoriale, dar acțiunile de 
atac ale Sportului studențesc sînt mai periculoase, pentru 
că se desfășoară in adîncime, pe spații largi & Leșeanu fruc­
tifică o pasă cu eălciiul, de la M. Sandu, eliminând astfel 
orice îndoieli asupra rezultatului • Urmează alte două si­
tuații de gol (Răduleseu, Vătafu), după care Sport Club do­
mină în final, Sandu întreprinde un contraatac individual 
si — după o cursă de la centrul terenului — fixează st orul 
la 4—G, un rezultat meritat, chiar )a aceste proporții, pentru 
că el punctează diferența de concepție arătată duminică, din­
tre cele două echipe. (R.U.)

> CALIFICATIVUL JOCULIT î ACCEPTABIL.

CE S-O FI ÎNT1MPLAT ÎN CABINE? — se întrebau su­
porterii echipei gazdă imediat după reluare, văzînd cum 
se „chinuie*  jucătorii Petrolului in repriza secundă, după ce 
în prima parte a meciului ei combinaseră spectaculos ® 
Este adevărat că cea mai mare ratare din prima repriză a 
aparținut oaspeților (min. 3, Mulțescu în loc să șuteze in 
poarta goală după ce driblase patru adversari, a ezitat șl 
a fost blocat) și că tot aceștia au deschis scorul (același Mul- 
țesCu), dar Petrolul nu a renunțat la țesătura sa de pase, 
eehilibrind jocul și restabilind egalitatea prin Crîngașu, care 
a transformat penalty-ul acordat pentru un fault asupra lu> 
Cuperman ® Ue altfel, proaspătul ploieștean a realizat _»n 
finalul primei reprize un spectaculos „un-doiu cu Pisău. în­
cheiat cu un voleu bine plasat la colțul porții, respins însă 
în corner de Gabriel ® Deși partea a doua a meciului a 
aparținut teritorial Jiului, cei care au reușit să înscrie at*  
fost elevii Iui Gigi Dumitrescu : la un corner executat de 
Ciupitu, fundașul central Tudorie reia < o capul in plasă • 
In pofida unei replici curajoase și a unui joc „aerisit**,  
chipa din Petroșani nu a reușit să obțină cel puțin un punct, 
absolut meritat. (P. SI.)

• CALIFICATIVUL JOCULUI : ACCEPTABIL

• La tineret-rezerve : fi—0. • I.a tineret-rezerve : 2—o (1— 0).

DOBRIN

STEAGUL ROȘU — F.C. ARGEȘ 1—1 (0—0)

AU MARCÂT c Cadar (min. 46), 
Troi (min. 56)

STADIONUL Tineretului ; teren 
ușor alunecos ; timp răcoros ; spec­
tatori, circa 7 000.

STEAGUL ROȘU : Adamache 9 — 
Anghelinl 8, Jenei 6. M. Oltean u 8, 
Rusu 5 (min. 61 : Hîrlab 6) — Ca­
dar 8, Șerbănoiu 8 — Anghel 8, 
Ghergheli 6 (min. 87 : Zotineă),
Pescaru 6. Gydrfi 6.

F. C. ARGEȘ : Stan 7 — Piguleaf 
7, Barbu 7, Vlad 8, Ivan 8 — C. 
Olteanu 8, Mustețea 7, Prepurgel 6 
— Troi 9, Dobrin 9, Jercan 8.

ARBITRU : Mircea Bicâ (Bucu­
rești); nota 8.

. . .OASPEȚII TREC PE I.ÎNGA VICTORIE ÎN ULTIMELE 
MINUTE ® Prima repriză e destul de modestă, cu multe faze 
confuze și întreruperi de joc • F. C. Argeș se apără supra­
aglomerat, dar nu uită de contraatacuri, mai ales că, pe 
partea lui Rusu, Troi zburdă în voie & Brașovenii sînt 
lipsiți de inspirație în fazele ofensive, Pescaru încearcă mul­
te. dar nu reușește nimic, și numai repriza secundă salvează 
aspectul jocului. O Chiar in primul minut după pauză, Ca­
dar îl deschide pe dreapta pe Anghel, acesta trimite balonul 
in careu, Pescaru nu reușește să-1 trimită în plasă, mingea 
ajunge la Cadar și, cu un șut frumos, acesta semnează pri­
mul gol ce dă nerv și culoare partidei Gazdele ratează 
două mari ocazii (min. 49 și 51), ultima prin Pescaru care se 
împiedică ; oaspeții scapă de acest presing de 10 minute și 
ies ia atac ® Dobrin trasează citeva diagonale de mare ra­
finament, Troi țișnește irezistibil pe lingă Rusu si în min. 
56 extrema naționalei egalează i*  Tot piteștenii vor rata în 
min. 88, prin Troi (tot Dobrin 11 lansase) golul victoriei, a- 
tunci cînd Adamache a intervenit excelent. (M.M.I.)

> CALIFICATIVUL JOCULUI : ACCEPTABIL.

• La tineret-rezerve : 2—1 (1—1>.

UNIV. CRAIOVA — POU. IAȘI 1—0 (0—0)

IANUL

A MARCAT Oblemenco (min. 87)..
STADIONUL Central ; ploaie pe 

tot parcursul meciului ; teren îm­
bibat cu apă, alunecos ; spectatori, 
aproximativ 20 000.

UNIVERSITATEA : Oprea 7 — 
Niculescu 8, Boc 8, Deselnicu 8, 
Velea 7 — Strîmbeanu 6, Niță 6 — 
Țarălungă 5, Bălan 5 (min. 63 : Bă­
lăci 7), oblemeneo 8. Marcu 5.

POLITEHNICA : Costaș 8
Anton 6, Stoicescu s, Romilă T 8, 
Hanceriuc 6 — Romilă II 6, lanul 9, 
Simionaș 7 — Lupuleseu 4, Marie a 
5, Dănilă 5-

ARBITRU : Gb. JJmona (Bucu­
rești), nota 9,

DOMINARE CATEGORICA A GAZDELOR • De mult 
n-am mai văzut o echipă care să domine .așa cum a făcut-o 
Universitatea Craiova in jocul cu Politehnica Iași < Studen­
ții din Moldova au șutat doar de opt ori la poartă — cel mai 
periculos, Dănilă (min. 82) — și de )a distanță, pentru că, 
tot cam de atîtea ori au și venit în terenul adversarului © 
În rest, aproape 90 de minute (jocul s-a prelungit, cu trei 
minute, datorită nenumăratelor „trageri de timp**  din partea 
oaspeților), acest meci a însemnat un duel între ofensiva 
craioveană și Politehnica Iași Grație jocului hun al 1«1 
Costaș, Stoicescu, Romilă I și lanul, echipa din Copou n-a 
plecat.. . acasă cu mai multe goluri, decit cel marcat de O- 
blemenco, in min. 87 (reluare cu capul la lovitura de colț 
executată de Țarălungă) gft Adevărul e că în acest meci, U- 
niversitatea Craiova a arătat, din nou, că nu știe să «e 
descurce în fața linei apărări aglomerate, suturile au mers 
pe lingă poartă, iar în citeva situații dificile, portarul Coș- 
taș a avut intervenții oportune ® Ar fi inutil să amintim 
ocaziile ratate de localnici, pentru că Țarălungă, Marco, 
Oblemenco, Boc. Niță, Strîmbeanu și alți colegi de-ai l<* r 
au dat. . . cu piciorul multor situații de gol. (AI.C.)

< CALIFICATIVUL JOCULUI : ACCEPTABIL.

• La tineret-rezerve : 2—0 (0--0).

A.S.A. TG. MUREȘ — STEAUA 2—1 (1—0)

NAGHI

AU MARCAT : Naghi (min. 8), 
Năstase (min. 54), Caniaro (min. 57).

STADIONUL ,.23 August**  ; teren 
bun ; timp excelent ; spectatori, 
aproximativ 9 000.

A.S.A. : Nagel 7 — Grigore 6, 
Kiss 7, Ispîr 8, Czako 8 — Varodi 
8, Pislaru 7 — Caniaro 8, Mureșan 
6, Naghi 9, Hajnal 8.

STEAUA : lordache 9 — Sâtmă-
reanu 7 (min. 30 : Stoica 6), Sma- 
randache 8, Sameș 6, N. lonescu 7 
— IOvănescu 7, Dumitru 7 — Pan- 
tea 6, Răducanu 7, Năstase 8, Tătaru

(min. 70 : Iordaneseu 6).
ARBITRU : I. Cîmpeanu (Cluj), 

nota 9.

STEAUA POATE FI MULȚl MITA < A A SCĂPAT AȘA... 
> Echipa bucureșteană sosise la Tg. Mureș hotărită să se 
apere cu dinții și să contraatace numai prin doi-trei oameni

Dar, în min, 8, Naghi va înscrie, prof ițind de o ezitare a 
lui Sameș și lordache ©i Debusolată, echipa oaspete nu știe 
încotro s-o apuce, să se apere in continuare sau să atace 
pentru egalare, lucru de care profită mureșenii ® Ei îșl 
creează ocazii după ocazii la poarta excelentului lordache, 
dar golul majorării scorului nu vrea parcă să cadă ® Naghi 
(min. 20, 25, 53 și 74), Hajnal (min. 21 și 36 — ambele, lovi­
turi violente de cap), Mureșan (min. 47) ratează ocazii cît 
roata carului, in vreme ce Steaua nu are ia activ ciecît pe 
cele ale lui Răducanu (min. 19 și 43) și Năstase (min. 23 — 
la o centrare foarte bună a lui Sătmăreanu) d Cei care în­
scriu sint însă... bucureștenii, Năstase cgalînd (min. 54) la 
capătul unui contraatac purtat de Dumitru și Pantea • Este 
vizibil că ritmul a scăzut, gazdele, probabil, nu stau prea 
bine cu condiția fizică, dar ar fi o prea mare nedreptate ca 
Steaua să plece cu un punct de la un meci pe care putea 
să-1 piardă ia scor mare ! • Caniaro înțelege mai bine 
ciecît toată lumea acest lucru? și înscrie golul meritatei vic­
torii, în min. 57, eu un șut din voleu, de Ia 14 metri © 
Steaua începe să joace mai colectiv, dar poate că era mal 
bine să încerce să evolueze așa încă de la început... (D.G.)

& CALIFICATIVUL MECIULUI : ACCEPTABIL.
• La tineret-rezerve : 2—1 (0—0).
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COMENTARIU • NOTE • CONFIDENȚE • CLASAMENTE ETAPA A IV-a

UN DEMARAJ
CARE ÎNTiRZIE...

Etapa a IV-a ar fi trebuit, poate, să intervină cu un 
plus de claritate în jocul echipelor din prima divi­
zie. Din păcate, calificativele cronicarilor noștri nu depă­

șesc în general linia mediocrității nu prea aurite. Partidele vi­
deo — cele de la București (Rapid — „U") și Brașov 
(Steagul roșu — F.C. Argeș) — s-au jucat fără idei direc­
toare. Doar pîrghia Dobrin—Troi a acționat sub imperiul 
unui stereotip tactic bine gîndit.

In celelalte orașe, adjectivele nu au nici ele culoare. La 
Timișoara, nervii au dirijat tehnica și tactica. La Arad, ma­
rile derby-uri U.T.A. — Dinamo nu s-au mai reeditat ; în 
sfîrșit, la București, în jocul cu Sportul studențesc, S.C. 
Bacău n-a putut obține literele mari ale aprecierii pentru 
nici unul dintre jucătorii săi.

Care să fie explicația acestui moment destul de cenușiu 
în jocul practicat de echipele noastre ? Poate că la baza 
,startului nu prea avîntat se găsește tocmai dorința de a 
^face mai mult, de a ocupa un loc mai bun în plutonul care 
a început cursa de... evitare a ultimelor trei locuri în cla­
sament.

Privind notele cronicarilor noștri, constatăm că interna­
ționalii oscilează între bine și mai puțin bine, deși a venit 
momentul unui sprint prelungit în vederea jocului cu R.D. Ger­
mană. Să sperăm că luna care a mai rămas va fi una de 
ascensiune și de clarificare în jocul echipelor noastre.

După aceste patru etape, se conturează parcă un duel 
Universitatea Craiova — Dinamo în lupta pentru ti­
tlu. Desigur că afirmația ar fi prematură, dar insis­

tența cu care aceste două echipe asediază redutele echi­
pelor gazdă ne face să credem că ele sînt principalele 
competitoare ale luptei pentru tricourile de campioni. A- 
ceastă dispută se anunță deosebit de atractivă, pentru că 
ea reprezintă, în fond, o revanșă aproape imediată după 
deznodămîntul dramatic al campionatului nu prea demult 
încheiat

La startul acestui campionat Dinamo și Universitatea 
Craiova se prezintă cu loturi oarecum întărite. Am putea 
ispune că prin Dudu Georgescu și Boc cele două echipe 
§i-au completat Tn mod fericit loturile. Diferența este că în 
timp ce craiovenii și-au întărit apărarea, dinamoviștii și-au 
asigurat serviciile unui atacant, ceea ce reprezintă mult 
mai mult în economia unei echipe.

in această dispută previzibilă, „vameșul" pare să fie 
C.S.M. Reșița, care își arogă cu insistență calitatea pe care 
C.F.R. Cluj a deținut-o în campionatul trecut. (Cu totul re­
marcabilă pare a fi eficacitatea acestei echipe, care, alături 
de echipa campioană, depășește cifra de două goluri pe 
meci).

in general, numărul echipelor al căror loc în clasament 
înregistrează adevărate curbe de la o duminică la alta, în 
funcție de jocul disputat acasă sau în deplasare, este mult 
prea mare. în această situație se află vreo 12 echipe din 
sprima noastră divizie, adică două treimi din totalul ei. în- 
Sr-o situație nu prea fericită se află, încă din start, U.T.A., 
Sport Club și Jiul, handicapate de faptul că au pierdut 
ijocuri acasă, deși, pînâ nu de mult, se numărau printre e- 
țchipele greu de învins pe teren propriu.

Iubitorii fotbalului înregistrează cu satisfacție faptul că 
Rapid București, formație care pornise pe un adevărat tobo­
gan în miezul verii, și-a refăcut lotul, confirmînd parcă 
țideea că bătrîna echipă a lui Baratki și Bogdan nu poate 
■fi la discreția primei conjuncturi nefavorabile. Astăzi, Rapid 
se numără printre echipele cu un lot destul de bun, în care 
clasa unui Dumitriu II sau Răducanu compensează — sau 
distilează — talentul unor tineri ca Fiorin Marin și Rîșnițâ. 
, Așadar, campionatul încearcă să se debaraseze de res­
turile spieen-ului de vară. E și momentul. Meciul cu echipa 

vR.D. Germane și avanpremiera lui — partidele din cadrul 
cupelor europene — bat la ușă...

loan CHIRILA

CLASAMENTUL

PU
N

C
TE

MECIURI GOLURI

d
if

er
en

ța

ACASĂ b AFARA TOTAL ACASĂ AFARĂ TOTAL

1. Univ. Craiova 7 2 2 0 0 2 110 4 3 10 3—1 6— 1 + 52. Dinamo 5 2 110 2 10 1 4 2 11 6—2 3—3 9— 5 4- 4
3. C.S.M. Reșița 5 110 0 3 0 3 0 4 13 0 4—1 5—5 9— 6 4 3

4— 5. Rapid 5 2 110 2 10 1 4 2 11 2—1 3—2 5— 3 4- 2
„U Cluj 5 2 2 0 0 2 0 11 4 2 11 5—2 0—1 5— 3 4- 2

6— 7. F.C. Constanța 5 110 0 3 111 4 2 11 2—1 2—2 4— 3 + 1Steaqul roșu 5 3 2 10 10 0 1 4 2-1 1 4—1 0—2 4— 3 4- 18. Sportul studențesc 4 2 2 0 0 2 0 0 2 4 2 0 2 6—0 1—3 7— 3 4- 4
9. Petrolul 4 2 2 0 0 2 0 0 2 4 2 0 2 4—2 1—3 5— 5 Q

10. F.C. Arqes 4 2 110 2 0 11 4 12 1 2—1 2—3 4— 4 0
11—12. Poli. lași 4 2 2 0 0 2 0 0 2 4 2 0 2 2—0 1—4 3— 4 — 1

Poli. Timișoara 4 3 2 0 1 10 0 1 4 2 0 2 4—3 0—2 4— 5 — 1
13. A.S.A, Tg. Mureș 4 2 2 0 0 2 0 0 2 4 2 0 2 5—2 2—8 7—10 — 3
14. Steaua 3 2 110 2 0 0 2 4 112 4—1 2—4 6— 5 4- 1
15. C.F.R. Cluj 3 2 110 2 0 0 2 4 112 5—4 1—4 6— 8 — 2
16. U.T.A. 2 2 10 1 2 0 0 2 4 10 3 2—2 0—5 2— 7 — 5
17. S.C. Bacău 2 2 10 1 2 0 0 2 4 10 3 2—3 0—5 2— 8 — 6
13, Jiul 1 2 0 11 2 0 0 2 4 0 13 1—2 2—6 3— 8 — 5

0 PRECIZARE ÎN LEGĂTURĂ CU 
„CUPA A + T"

în numărul de sîmbătă, 25 august, al revistei 
..Magazin'*,  La rubrica „Poșta rotundă', a apărut 
o scrisoare a unui cititor al respectivei publicații, 
în legătură cu „Cupa A-f-T“ pe care o acordă în 
fiecare an revista Fotbal.

Pornind de la o știre incompletă apărută în re­
vista noastră (după care Cupa s-ar acorda pentru 
stimularea echipelor de tineret-rezerve), cititorul 
„Magazinului" își manifestă pe bană dreptate ne­
dumerirea.

Pentru că. trofeul nostru nu se acordă, în reali­
tate. echipelor de tineret-rezervă ci SECȚIEI de 
fotbal divizionare A care acumulează cele mai 
multe puncte prin adiționarea punctajelor echipei 
din Divizia A și celei de tineret-rezerve.

în cazul ediției trecute, această secție a fost Di­
namo București.

De altfel și denumirea de „CUPA A-f-T", adică 
Divizia A plus echipa de tineret, este sugestivă.

Nu este vorba, așadar, de o greșeală de concep­
ție a revistei noastre în legătură cu principiul a- 
tribuirii trofeului ci de o eroare de redactare o- 
cazională, pe cate, desigur, o regretăm. De altfel, 
principiile acordării „Cupei A-f-T“ au fost de 
multe ori anunțate în paginile noastre, de cîțiva 
ani de cînd există trofeul.

GOLGETERII
î.

(Rapid), 
Sandu

din 11 m; 
Năstase 
(C.F.R. 

(Dinamo)

G OLURI: N esior ovici
Reșița) — 1 

GOLURI:
Adam

A + T"

Dumb 
IMureșan 

G.U- 
Oble-

„CUPA

GOL: Deleanu, Dinu.

TINERET-REZERVE

Foto : Dragoș NEAGU

car?

poate 
venit,

a avut

ca va- 
viitoare,

• Ca între studențl. După 
prezentarea formațiilor. la 
stația de amplificare a sta­
dionului, craiovenii le-au 
urat colegilor din Iași: „Ban 
venit în Divizia A și succes*. 
După rezultatul jocului, am 
înțeles. însă, că urarea le-a 
fost făcută ieșenilor 
labilă de duminica 
încolo !

cîteva zeci de 
fluierul de în- 
sfîrșit mi-am 
să încerc to- 

reușim cgalarea. 
din păcate. e

• Liră, 
un start 
actualul 
părut 
repriza 
șoara. în 
mai cu 
20 de

• 7
(C.S.M.

e 4
(Steaua).
Cluj); D. Georgescu
— 1 din 11 m;
• 3 GOLURI: Bălan (Univ. 

Craiova), Neagu 
Naghi (AS. A.). M. 
(Sportul studențesc) ;

~ " GOLURI: FL
(Dinamo),

Uifăleanu
1 din 11 m,

CraiovaT, Troi 
Argeș), Cadar (Steagul 
Kun (U.T.A.). Bungăii 
Timișoara) — 1 din

• 2 
trescu 
(A.S.A.), 
Cluj) - 
menco (Univ.
(F.C. ‘
roșu), 
(Poli 
11 m;
• 1

Nunweiller VI (Dinamo). Ța- 
rălungă (Univ. Craiova), 
Vlad, Dobrin (F.C. Argeș), 
Băluță, Sinăuceanu (S.C. Ba­
cău), Szabadoș, Răducanu 
(Steaua), Pcscaru, Șerbănoiu 
(Steagul roșu), Mărculescu. 
Vigu, Bălosu, Tănase 
Constanța), Stoker, J 
Mulțescu (Jiul), Dobre, 
ru. Pîrvu, — ’ • "
(Petrolul) 
m, Pîslaru 
Dumitriu 
Lucaci, 
lescu, 
țese), 
(„U" i 
(C.F.R.
diresei (C.S.M. Reșița). Ailoa- 
ie, Romilă II, Dănilă (PolL 
Iași), Pirvu, Lața (Poli 
mișoara)

(F.C 
Stoian 

Epa
Tudorie, Crîngașu 

— ultimul din 11 
, Caniaro (A.S.A.), 
II, Savu (Rapid), 

, I. Constantin, Rădu- 
Leșeanu (Sp. studen- 
Soo, Barbu, Mureșan 

Cluj), Cojocaru, Boca 
Cluj), Voinea, Ato-

• Răducanu, atacantul cen­
tral al Stelei ,șl-a demonstrat 
și, la Tg. Mureș clasa. Dar și 
slăbiciunile în joc. De două 
ori, în loc să șuteze. a pre­
ferat — lucru ce i-a devenit 
o obișnuință — să mai facă 
un dribling în plus, deși po­
ziția era destul de bună. O 
dată însă, în min. 75, numai 
fluierul arbitrului l-a oprit 
din cursa spre gol. Am avut 
sentimentul că nimic nu mai 
putea să-i stea în cale, dar 
iată că arbitrul Cîmpeanu a 
fluierat... pentru un fault 
„în atac“ comis de coechipi­
erul lui Răducanu, Năstase, 
care-1 împinsese, voit, pe 
Ispir !

• Duminică, la Brașov, 
Dobrin a împlinit 26 de ani! 
Conducerea clubului, antre­
norii și coechipierii i-au pre­
gătit un frumos buchet <le 
gladiole pe care i l-au în- 
mînat înaintea începerii jo­
cului de pe stadionul Tine­
retului din Brașov. Dobrin a 
promis un joc bun, coechi­
pierii au promis un rezultat 
favorabil. Șl Argeșul a ple­
cat cu un punct meritat de 
sub Tîmpa, golul egalizator, 
înscris de Troi, fiind creat 
de Dobrin. ..
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Poli. Timișoara 
Univ, Craiova 
Dinamo
C.F.R. Cluj
F. C. Argeș 
Steaua 
Petrolul 
Steagul roșu 
Rapid 
„U“ C

3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.
11. Poli. Iași
12—14. A.S.A. Tg. Mureș

Sportul studențesc 
U.T.A.

15. C.S.M. Reșița
F. C. Constanța
S. C. Bacău

1. Univ. Craiova 8 6 11 13— 6 13
2. Dinamo 8 4 3 1 12— 6 11
3. Rapid 8 4 2 2 12— 9 10
4. Poli. Timișoara 8 5 0 3 12—10 10
5. Steagul roșu 8 4 2 2 8— S 10
6. F. C. Argeș 8 3 3 2 14— 8 9
7. „U” Cluj 8 4 13 12— 8 9
8. Petrolul 8 4 13 12— 9 9
9. C.F.R. Cluj 8 4 13 12—13 9

10. Steaua 8 3 2 3 10—11 8
11. C.S.M. Reșița 8 2 4 2 12—13 8
12. Poli. Iași 8 4 0 4 7—9 8
13. Sportul studențesc 8 3 141 10— 7 7
14. F. C. Constanța 8 3 14 9—12 7
15. A.S.A. 8 3 14 12—16 7
16. U.T.A. 8 2 15 6—12 5
17. S. C. Bacău 8 116 5—18 3
18. Jiul 8 0 17 5—16 1

r
O scena nedoritâ

Timișoara, la meciul 
jucâtorii constdnțeni 
testeazâ în grup, la 
mai calm din aceasta imagine pare

nul Bungâu, care trece impasibil 
grupul înfierbîntat...

• Rareori am văzut antre­
norii echipelor care se con­
fruntă pe teren stînd. îm­
preună, pe aceeași bancă. în 
incinta terenului. Duminică 
însă, conducătorii tehnici ai 
Rapidului și ai Universității 
Cluj puteau fi distinși ală­
turi. Dar în timp ce de pe 
o jumătate de bancă nu se 
auzea nici... „pisM (este 
vorba de aceea ocupată de 
clujeni), „emisiunile*  de pe 
cealaltă jumătate se puteau 
„prinde" pe întreg stadionul.

• Dragostea față de echi­
pă nu se uită. La Pitești, la 
meciul F.C. Argeș — C.S.M 
Reșița, l-am întîlnit pe Cas- 
sai, acum la Chimia Hm. Vil-

„1 Mai"
Constanța:

pe stadionul
Poli. — F.C.

(în tricouri în dungi) pro- 
o decizie a arbitrului. Cel 

fimișorea- 
pe lingă

cea. După o săptămînă. la 
Craiova, la jocul cu Politeh­
nica Iași, Donose era prezent 
pe stadionul craiovean. Unc­
oil, deci dragostea nu se 
termină o dată cu. .. trans­
ferul.
• Stadionul Glulești a fost 

dotat cu o foarte utilă tabe­
lă electrică de marcaj. Ne 
amintim, cînd a fost „inau­
gurată*  mergea perfect, ca 
orice lucru nou și bine fă­
cut. Iată însă că duminică, 
pe tabelă, se distingea foarte 
bine insigna clubului șl ti­
tulatura „Stadionul Glulești11, 
dar denumirile echipelor și 
scorul, abia se zăreau. Pro­
babil că la un meci în.. noc­
turnă (!). ar fi perfectă. . .

••••••••

curtea anterioară 
pavilionului cabinelor, d 
Timișoara. Douăzeci de 
nute pînă la începerea me­
ciului. înregistrăm o scurtă 
convorbire între antrenorul 
Politehnicii, Ion Ionescu, și 
Petre Comăniță, secundul lui 
Hașotl la F.C. Constanța: 
„De-ar fi un meci frumos!*  
(fon Ionescu); „Sper să fie. 
Și noi ne-am curățit mult 
jocul...*  (Petre Comăniță). 
După partidă amîndoi re­
gretau că speranțele nu s-ah 
adeverit. Există insa ocazii 
pentru revanșarea spectacolu­
lui.

cel
așa de exploziv în 
campionat ni s-a 

ezitant în mal toată 
prinîă de La Timi- 

a doua parte, șl 
seamă în ultimele 
minute, exclujeanul 

avea să confirme excelentele 
apariții de pină acum; „Do 
ce așa tîrziu te-ai arătat la 
joc?*.  l-am întrebat după 
meci. „Și eu, ca toată echi­
pa, am resimțit apăsarea go­
lului venit Ia ’ 
secunde după 
cepere. Spre 
zis câ trebuie
tul, 
N-a

• Naghi a făcut iar. pe te­
ren propriu o partidă exem­
plară în meciul cu Steaua. 
A marcat un gol. a avut 
două bare care nimeni nu 
mai credea că nu vor fi go­
luri, a fost mereu o pre­
zență foarte periculoasă în 
careul oaspeților întfe el șl 
portarul bucureștean Iorda- 
che am avut o foarte dificilă 
misiune de a-l alege pe „cel 
mai bun din 22“. Iordache a 
scos miraculos cîteva șuturi, 
dar l-am preferat pe Naghi 
în cele din urmă, pentru că 
ne-am adus aminte că toc­
mai la golul mureșeanului 
unul dintre vinovațj a fost 
Iordache, care a comis însă 
singura sa greșeală din meet

• • •• © o • •
■țECHIPA ETAPEI

® IORDACHE
• PORAȚCHI • STOICESCU • VLAD • MANEA

• PUȘCAȘ • BELDEANU
• TROI • DOBRIN • M. SANDU • L1CA
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• DIVIZIA A • DIVIZIA

ETAPA A 4

RAFINAMENTUL LUI DOBRIN
ȘI EXPLOZIA LUI TROI

PRIMA

...După șapte ani, F.C. Argeș a 
reușit să se bucure de un succes în 
fața Steagului roșu. După șapte ani 
în care piteștenii au pierdut, în se­
rie, sub Tîmpa și chiar pe stadionul 
din Trivale, unde au reușit doar 
două remize. Tn acest context, rem;- 
za obținută duminică în casa Stea­
gului roșu are dimensiunea unui ve­
ritabil succes, chiar dacă, cu mai 
multă cumpătare, Troi ar fi putut 
calcula altfel unghiurile apariției lui 
Adamache, și echipa sa s-ar fi întors 
la Pitești cu o victorie de preț. Ori­
cum, rezultatul obținut de argeșeni, 
durttinică, tot succes se numește. Iar 
acum, cînd tradiția a fost dezisă, cei 
mai mulți caută cauzele fundamen­
tale ale reușitei foștilor campioni.

...Acest prim succes piteștean, după 
o așteptare atît de lungă, este în spe­
cial efectul unei stări de spirit. Du­
minică, Dobrin, personalitate de 
marcă a fotbalului piteștean (și nu 
numai al său 1) a împlinit 26 de ani. 
Dminică, F.C. Argeș a refuzat toastul 
fastuos pregătind doar 
simplu de gladiole, dar 
ții pentru a sărbători 
vîrste" ale valorosului 
țional. Duminică cu 
Dobrin, F.C. Argeș, de 
tori, la antrenori și, luai «ies, ia 
jucători, s-a gîndit, poate mai mult 
ca niciodată în disputele cu teamul 
brașovean, la succes. In primul rînd 
s-a glndit să nu piardă. Și și-a or­
donat o apărare în stare să sufoce 
moralul solid al gazelelor, triumfă­

un buchet 
atîtea ambi- 
„frumoasele 

său interna- 
sufletul spre 
la conducă- 

mai ales, la

toare șapte ani la rînd. Apoi F.C. 
Argeș s-a gîndit și la victorie. Și 
și-a asigurat o schemă ofensivă 
simplă, dar cît de tăioasă, în care 
rafinamentul și maturitatea lui Do­
brin alături de explozia din start 
a lui Troi, reprezentau punctele de 
sprijin. Dar, dincolo de toate, pri­
mul gînd al argeșenilor, a fost echi­
librul. Din punctul acesta de vedere, 
atacului ii reveneau misiuni mai di­
ficile, . el cel inferior numeric, fiind 
chemat să aureoleze munca oarbă a 
rombului de cinei fundași păzit, une­
ori, de trei mijlocași. Ceea ce în 
mare parte, Dobrin și Troi și pe 
alocuri Jercan, au reușit, chiar dacă 
dintr-o omenească superficialitate, 
extrema naționalei a irosit două ex­
celente mingi de victorie. La urma, 
urmei, duminică, Dobrin a fost ju­
cătorul de tenis de la dublu care a 
servit, cu forța și fantezia lui Năs- 
tase, iar Troi, secundul de la fileu 
care trebuie să puncteze. Troi a 
punctat o singură dată, dar cuplul 
acesta are foarte mari șanse de a 
deveni un punct forte al naționalei...

...Duminică, cu largul concurs ai 
gazdelor, lipsite de vigoare și fan­
tezie în fazele de poartă, F.C. Argeș 
a oprit cursul unei tradiții nefavora­
bile ei. Și acest prim succes, dobin- 
dit după 
punctul 
U.E.F.A.

atîția ani, poate reprezenta 
de sprijin pentru Cupa 
și alte planuri de viitor..

Mircea M. 1ONESCU
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ADEVĂRUL
Chiar semnatarul acestor rînduri 

l-a evidențiat adesea, pe fundașul 
central al Sportului studențesc, Mir­
cea Sandu. Nu mai departe decît 
acum două etape, fotografia lui a 
apărut în revista noastră, în pagina 
de „radiografie", semnificînd că apă­
rătorul „alb-negrilor" a fost cel mai 
bun de pe teren în meciul cu „Poli" 
Timișoara. Constatare obiectivă, im­
pusă de fapte.

Iată insă că azi venim și scriem, 
fără teama de a greși, că locul aces­

ȘUTURI PE SPAȚIUL PORȚII
Nemulțumire, duminică, la Tg. Mu­

reș, în tabăra echipei Steaua. For­
mația antrenată de Gh. Constantin 
părăsise terenul învinsă, iar scorul 
nu arăta nici pe departe superiori­
tatea netă — pe două treimi din 
meci — a echipei locale. „Puteam să 
cîștigăm și cu 4 sau 5 la zero", spu­
neau suporterii A.S-A.-ei, și trebuie 
să recufioaștem că nu erau prea de­
parte de adevăr I

Ce se întîmplă cu Steaua în acest 
campionat ? Desigur, este prea devre­
me, pentru concluzii, chiar dacă sînt 
doar de moment. Totuși, încercînd 
să relatăm cum s-a comportat echipa 
bucureșteană la Tg. Mureș — într-un 
meci ce se aprecia că va fi foarte 
disputat — vom pune, poate bazele 
unor constatări viitoare mai bine 
argumentate.

Mai înainte de toate trebuie să 
precizăm că Steaua se află — dună 
declarațiile venite chiar din tabăra

sa —, din nou, într-o
construcție a echipei. ___...
In Ghencea în perioada intersezonu- 
lui au fost introduși, unul cîte unul, 
în echipă, dar formula stabilă este, 
se pare, încă departe. Temătoare 
probabil de slăbiciunea sa, echipa 
militară bucureșteană a optat în fața 
A.S.A.-ei (să recunoaștem, o echipă 
modestă) la o tactică de apărare, cu 
un marcaj (la cîțiva dintrei cei mai 
buni jucători mureșeni) foarte strîns. 
Dar, iată însă că nici Dumitru nu 
l-a putut anihila pe Naghi (cel mai 
bun om de pe teren), nici colegii lui 
din apărare nu s-au putut opune cu 
prea mult succes variatelor atacuri 
(schimburi de locuri, intercalări pen­
tru finalizare ale mijlocașilor) ale 
echipei gazdă. Smarandache s-a lup­
tat, ca de obicei, ca un leu, dar Sa­
me? și SătmSreanu au făcut ca efor­
turile lui să pară mai curînd singu­
lare. Iurdache a reușit adevărate mi-

etapă de re- 
Tinerii sosiți

nuni în 
băiatul 
avut mult de lucru), dar N. ionescu 
șl — mai curios — Dumitru au stat 
parcă prea „cuminți", fără să arate 
nici cea mai mică intenție ofensivă. 
Dumitru, așa cum s-a mai spus, pre­
feră — sau i se impune, este greu 
de precizat! — la echipa de club să 
practice un joc „la cutie", cu mult 
prea rare incursiuni de atac.

Bucureșteniî au plecat învinși, de- 
sigur nemulțumiți, dar poate că ar 
trebui să știe că numai cu două șu­
turi pe spațiul porții (inclusiv golul), 
greu se poate cîștiga un meci, și că 
singura lor acțiune de atac colec­
tivă — deci nu numai cu pase lungi 
pe contraatac, in adîncime, ca pînă 
atunci — de altfel foarte periculoasă, 
am înregistrat-o abia în min 84... Să 
mai precizăm că era prea tîrziu ?!..

poartă (fără el, in mod sigur, 
de la tabela de marcaj ar fi

Dumitru GRAUR

ASUPRA LUI MIRCEA SANDU
tui talentat (și complet) jucător ni 
se pare a fi, totuși, în centrul liniei 
de atac. Jocul lui de duminică, îm­
potriva lui Sport Club Bacău, cînd 
a reapărut ca atacant central, a cons­
tituit nu o simplă pledoarie in acest 
sens, ci de-a dreptul o demonstrație. 
Grație aportului său ofensiv, Spor­
tul studențesc a marcat patru goluri 
(cifră cu care nu prea se întîlnește 
în fiecare zi...) iar. întregul compar­
timent ofensiv al studenților a cîști- 
gat- în vigoare, în fantezie, în efica­
citate. A atras insă, cumva, această 
reîntîlnire a lui Sandu cu postul 
care l-a consacrat (adueîndu-i și un 
tricou național), o slăbire a liniei 
defensive ? Răspundem NU, pentru 
că tinerii Cazan și Grigoric au făcut 
bine față atacului băcăuan, -echipa 
n-a primit nici un gol. Și aceasta, in 
condițiile în care nici celălalt fun­
daș central, Kraus, n-a putut juca, 
din *cauza  unor dureri lombare.

Este drept, se cunosc destule ca­
zuri de jucători din atac retrași, cu 
bun randament, în liniile defensive. 
De regulă însă, această retragere se 
produce după o anumită vîrslă, 
atunci cînd respectivii nu 
au multe de spus acolo, 
dură din față. Exemple ?
Ilaidu, Negrea, Stoenescu,

pentru a cita doar fundași 
și a nu lungi lista cu fun- 
ma'rgine, poate și mai nu-

vîrslă, 
prea mai 
in lupta 

Lereter, 
Deselnicu,

Kraus, 
centrali 
dași de 
meroși,

în cazul lui Mircca Sandu, credem

CARTEA

însă că „retragerea" la apâi 
fi prematură, că el (la nici 
ani !) trebuie utilizat mai dep 
atac, unde poate da o mai lai 
presie aptitudinilor certe pe 
are pentru circulația în terei 
tru pătrunderi, pentru șu 
poartă.

Chestiunea se poate discuta 
mai din punctul de vedere al 
sale de club, ei dintr-un pi 
vedere mult mai larg, al fo 
nostru. Este o constatare c< 
avem mai mare nevoie — la 
oră și în perspectivă — de ; 
centrali decît de fundași c 
Dacă facem o cit de sumară 
în revistă a efectivelor de . 
ale cluburilor noastre, consta 
postul de vîrf de 
„descoperit" decît 
atunci, se impune 
fie cultivate.

Desigur, fiecare 
socotelile sale, 
vrea. • Nu vom 
nici dreptul Sportului studenț 
a-și face formația cum cred< 
în cazul unui jucător ca 
Sandu, atacant central eu cei 
lități specifice postului, ni s 
că ar trebui mai multă^ăbda 
puțin la club, dată 
nală (în care a jucat 
Franței) beneficiul 
nu i s-a acordat...

atac este nu 
eel de sto 

ca „florile r

echipă îș 
se chibzuieșt 

contesta, de

la cthipa 
o repriză 
acestei i

Radu URZICE

DE VIZITA
A DERUTANTILOR

a

Nu știm dacă tracul unui antre­
nor la debutul său în prima divizie 
este mai mic sau mai mare decît al 
unui jucător, dar știm cu siguranță 
că evoluția fotbaliștilor pe prima 
scenă a campionatului depinde în 
bună măsură de el însuși, pe cînd1 
antrenorul debutant nu se poate ex­
prima decît mediat, prin interme­
diul elevilor săi. Echipa este cartea 
de vizită a antrenorului și la Plo­
iești s-au întîlnit duminică două 
echipe antrenate de doi debutanți 
în „A" Petrolul — Gheorghe Dumi­
trescu și Jiul — Traian Ivănescu.

Trebuie să recunoaștem că am 
privit această partidă cu circum­
specție, comportarea anterioară
combatantelor nepărîndu-ni-se edi­
ficatoare, chiar dacă punctele de re­
ferință din primele trei etape se 
numeau victorie la Ploiești contra 
lui Dinamo — în cazul Petrolului, 
sau înfrîngere la Petroșani în fața 
iui F. C. Constanța, în ceea ce o pri­
vește pe Jiul.

Iată însă că, 
bele echipe au 
cîte ceva din 
lor antrenori, 
lor idei, a primelor eforturi.

Petrolul încearcă, evident, 
însușească jocul combinativ 
Incul terenului (cu Cuperman 
retras și atrăgîndu-1 aci și pe funda­
șul central Crîngașu, mereu cu dor 
de ducă spre careul advers...), pen­
tru a folosi, la momentul oportun, 
poanta de viteză a extremei Pisau,

privite la lucru, am- 
lăsat să se întrevadă 
intențiile proaspeților 
materializarea prime-

la
sa-și 
mij- 
vîrf

disponibilitățile de șut ale Iu 
cuță și Eparu, oportunitatea li 
vu în fața porții. Și chiar da 
cesta din urmă a absentat di 
mație duminică, jocul Petroh 
prima repriză a avut curs 
combinațiile nu se făceau sub 
riul hazardului. Ceea ce a 
însă, randamentul general în 
tă parte a 
ranța liniei 
Tudorie) și 
poartă.

Că echipa
Ia început pe acest drum a 
repriza secundă, atunci cînd 
Și-a intensificat fluxul ofensiv 
zent și inainte de pauză pe c 
contraatacului (așa a și 
rul, prin Mulțescu). Se 
că echipa din Petroșani 
la Ploiești superioară 
Pe planul echilibrului 
deci, al organizării jocului, 
randamentele compartimenteloi 
semnul egalității. Cu Stan ari| 
să, retras lîngă Naghi și Libâ 
mijloc, cu tandemul Roznai — 
țescp apt de manevre ample 
prin învăluire cu deplasări sf 
teral, cînd frontal, prin „un-d 
rapide), Jiul a condus ostilită 
repriza secupdă. De ce a pi 
Pentru că, așa cum recunoște; 
meci președintele clubului dii 
iești, Gh Urich, i-a lipsit un 
de noroc...

meciului a fost i 
de fundați (în 

imprecizia șuturi

ploieșteană se afl

desch 
poate 
s-a < 
adver 
interi

< Paul SLAVI



CÎND CAMPIOANA
APELEAZĂ LA... MATURITATE

Dificilă, obținută in extremis, în 
finalul partidei, această victorie, la 
Arad, a formației campioane j difi 

“filă, dar totuși pe deplin meritată, 
un element 
VINTUE — 
pentru gazde 
oaspeți care, 
tundă, au știut să-l strunească pe 
Eol, neînduplecat numai ou acei co 
nu se pricep să-i intre în grații. Da, 
o dată în plus, duminică, pe gazonul 
cochetului stadion arădean, 
s-a dovedit o echipă matură, 
rîtă să-si pună și în actuala ediție 
a Diviziei A candidatura la 
suprem.

Acest plus de experiență, Dinamo 
I-a demonstrat, spuneam în repriza 
a doua, la începutul căreia tabela 
de marcaj indica un fragil avantaj 
(1—0) în favoarea textiliștilor’ ară­
deni. A fost 
naționalii lui 
•Ș arate ce 

jfecă pot sau
ciale de joc — să întoarcă în favoa­
rea lor rezultatul. Tricolori cu state 
mai vechi de serviciu. Dinu și Radu 
Nunweiller au dat ei, mai întii, sem­
nalul ofensivei lucide (spre deosebire 
de asatawdle mai mult „oarbe" ale 
U.T.A.-t^Rhâin prima repriză) spre 
poarta lui lorgulescu. Dinu (mai stă-' 
pin pe ,el decît în prima parte a 
jocului), mijlocașul de apărare, a 
coordonat, acum, mai calm și mai 
sigur acțiunile sistemului defensiv, în 
timp ce R. 
el în bine,

neutru, neprevăzut - 
dovedind-u-se „dușman" 
și prețios aliat pentru 
atunci, în repriza se-

Dinamo 
hotă-

titlul

perioada in care inter­
iori Nunweiller trebuiau 
știu antrenorului lor ; 
nu — în condițiile spe-

NunweiHer (schimbat și 
la reluare) a dirijat, cu

recunoscuta-i pricepere, în faza 
construcție a atacurilor sau a 
traatacurilor. Nu o dată Dinu a 
urcat și el în spre „16“-le arădean 
(și în aceste situații el a găsit în 
tînărul și inimosul Pamfil Radu uri 
neobosit suplinitor, iar în Moldovan 
inspirat introdus în min. 58, un in­
teligent caloborator) în dorința de a 
da un ajutor mai eficient coechipieri­
lor din linia ■ întii. Și, poate nu în- 
tîmplător. de la Dinu a plecat golul 
egalizator, pasa sa decisivă găsindu-1 
demarcat, în careul advers, pe Dudu 
Georgescu. Pentru Dinamo, greul fu­
sese plnă atupei. Apoi, pe deplin 
deconectată la 1—1, formația oaspete 
s-a desfășurat, în continuare, și mai 
în largul ei reușind, aproape firesc 
și golul victoriei, înscris dc același 
Dudu Georgescu, cel ce-1 suplinea cu 
brio pe Dumilrache.

Hotărît lucru, a fost meritul for­
mației campioane acela de a fi știut 
să-și facă din acest element nepre­
văzut al naturii, vîntul, un prețios 
ajutor. într-atît s-a priceput să-l 
strunească Dinamo — în toată re­
priza a doua — îneît în aceste 45 
de minute, echipa textiliștilor arădeni 
n-a mai ....... " '

• porții lui Constantinescu. Un foarte 
bine, deci, pentru dinamoviști, pentru 
prestația lor din cea de-a. doua ju­
mătate a meciului, calificativ 
comparativ cu 
bă (îndeosebi 
lui), reuț nște 
rală !

c. 3—-

nimerit niciodată spațiul

care 
repriza întii, mai sla- 

sub aspectul marcaj u- 
să ridice media gene-

„SOLUȚIA CIULEȘTI" ȘI IMPLICAȚIILE EI
Nu vrem să ne angajăm în corul 

celor ce condamnă organizarea me­
ciurilor Rapidului pe stadionul său. 
Ciulești (ni se pare normal oa orice 
echipă să joace acasă, firește,

pectîndu-și adversarii 
spectatorilor condiții 
vizionare), ilar credem 
propriu, în cazul echipei 
podul Grant nu convine chiar olu- 
bului proprietar.

Cu ani în urmă (stadionul a fost 
înainte de război) el se 
ca o 

formației 
a lui

pe 
că altele erau și ideile tac- 

Astăzi.

și asigurând 
civilizate de 
că terenul 

de lîngă
NICOLAESCU

VIU VUIA.„“

mânușă nu nu- 
lui Baratky și 

Marian sau chiar 
cînd era jucător

PRIN VÎRFURI VÎNTUL

■ '■ ’

construit 
potrivea 
mai 
apoi 
Macri, 
pentru 
tice care guvernau fotbalul, 
însă, cînd știința defensivei, adică a 
distrugerii acțiunilor de atac adver­
se, "s-a perfecționat atît de mult, te­
renul, datorită dimensiunilor sale 
mici, vine în avantajul oaspeților 
care se pot grupa mai ușor în apă­
rare, dublajul și chiar... triplajul se 
poate realiza fără greș, unghiurile de 
șut ale feroviarilor pot fi închise 
mai repede. Pe scurt, apărătorii se 
pot așeza — întocmai ca, duminică, 
studenții din Cluj — precum niște 
metereze- inexpugnabile ; frontul de 
apărat fiind mai mio, firește și re­
zistența e mai mare. In plus con­
traatacurile oa.Tpeților, datorită dis­
tanței miei dintre cele două porți,

sînt mult mai rapide decît pe alte 
terenuri și, deci, extrem de pericu­
loase pentru formația gazdă.

întocmai așa s-au petrecut lucru­
rile și duminică dimineața. Și... 
0—0 1 De fapt, „U“ n-a făcut decît 
să preia o lecție predată Rapidului, 
tot pe terenul său, de F. C. Argeș, 
de Sport Club Bacău și de alte echi­
pe care au plecat de pe Ciulești, în 
campionatele trecute, nu cu un 
punct, ca duminică studenții, ci cu 
amîndouă. Pentru că, logica e sim­
plă și ea a fost demonstrată mai sus

Iată de ce credem că ar fi în fo 
losul Rapidului să joace partidei 
de acasă pe alt gazon decît cel din 
Ciulești. Giuleștiul e un vad bun, nu 
se mai plătesc diferitele taxe către 
I.E.A.B.S., întreprinderea proprieta­
ră a stadioanelor „Republicii" și „23 
August", veniturile sînt mai mari, 
dar, după cum s-a văzut, soluția e 
cu două fețe.

Sau, ar mai fi o idee : renunțân- 
du-se la pista de atletism să. se mă­
rească suprafața de joc din Ciulești. 
Doc ar fi și în lungime și în lățime.

Mircea TUDORAN

C.S.M. REȘIȚA
ORICE PREȚ!

A apărut din senin. Nimic nu-1 
anunța. Și, iată-1, nepoftitul, inami­
cul nr. 1 al fotbalului 1 Mai aprig 
decît ploaia. E vîntul. Marele sta­
dion al Timișoarei era învăluit, cîte- 
odată, de vîrtejuri roșietice, ridicate 
de rafalele puternice de pe pista de 
atletism. A fost un vînt năbădăios. 
Nu avea o direcție anume. N-a pac­
tizat cu nici una dintre echipe. Nici­
odată nu puteai să spui : uite, actirh, 
o 'ajută pe „Poli". Sau, iată-1, a tre­
cut cu constănțenii ! Se încolăcea 
printre jucători șl arbitri, indica ba­
lonului cele mai nărăvașe itinerarii 
șf, uite așa, a făcut tot ce i-a atat în 
putință ca să încurce lucrurile.

Acum, nu e mai puțin adevărat că 
și combatantele nu au găsit o zi prea 
bună. Politehnica juca cu înfrigura­
rea unei echipe pățite. Simțeai în jo­
cul ei teama ca nu cumva povestea 
din jocul cu Universitatea Craiova 
să se mai repete. Era și pripeala

divizie 
mulți 
riscul 

echipă 
dintre 
Timi-

echipei fără anii de primă 
pe care îi numărau cei mal 
dintre adversarii ei. Era și 
utilizării unei formule de 
care a nedumerit pe mulți 
cunoscătorii fotbalului de la
șoara. Și veritabilii competenți nu 
lipsesc, știm foarte bine, unui oraș 
care apare de la începuturile isto­
riei fotbalului nostru, ca un pilon 
al acestor începuturi. Cu Dașcu și 
Lața, o pereche de vîrfuri de atac 
cu multă bunăvoință, dar nu și cu 
sincronizare de mișcări și intenții. 
Noroc că din spate a furnizat multe 
mingi acest mijlocaș cu alură, de 
pivot de baschet, pe nume Șchiopu. 
Și că Bungău a reușit cîteva incursi­
uni periculoase. Și că Popa, debu­
tantul, a luptat cu energie în apă­
rare.

F.C. Constanța a acuzat prea ra­
pida deschidere a scorului în defa­
voarea șa. Abia în finalul reprizei

am început să recunoaștem ceva din 
fotbalul prezentat de echipa litora­
lului în acest sezon. Nervii au 
pus prea mult stăpînire pe oamenii 
conduși de Antonescu, el însuși neaș­
teptat de irascibil. Nu vrem să tre­
cem cu vederea faptul că arbitrajul 
a produs nemulțumire și nedumerire 
în ambele tabere. Dar așteptam de 
la niște.’jucători căliți cu momentele 
grele ale unui campionat — care pot 
veni și de la vînt și de la o zi ne­
inspirată a unui conducător de par­
tidă — mai multă forță de stăpînire 
de sine, mai multă, luciditate, mat 
mult calm. Pînă la urmă, s-a dove­
dit că oaspeții și-au creat ei înșiși 
handicapuri, și-au așezat ei obstacole 
în calea unei eventuale egalări.

„Prin vîrfuri vîntul viu vuia...", e 
adevărat, dar și pe terenul timișo­
rean a vuit prea mult nestăpînirea 
de sine.

Eftimie IONESCU

In condițiile în care meciurile din 
deplasare declanșează fantezii „de­
fensive" de toate soiurile în concep­
ția antrenorilor (supraaglomerarea 
careului propriu fiind abstractizată 
în formule cifrice care evidențiază 
rolul jucătorilor „libero"), am avut 
plăcerea să vedem, la Cluj, pe C.S.M. 
Reșița arborînd, sus și falnic, steagul 
ofensivei. Echipa lui Reinhardt a 
depășit bariera psihologică a celor 
care joacă pe teren străin, dispunîn- 
du-se în cel mai limpede 1—4—2—4 
cu putință, surprinzîndu-și adversara 
de așa manieră, • îneît C.F.R.-ul a ce­
dat rolul, retrăgîndu-și ea un 
(Boca) pe linia mediană.

Tactica aceasta îndrăzneață 
ajutat pe reșițeni să dispute partida 
de la egal la egal și să obțină, în 
final, un punct meritat. De unde 
forța aceasta interioară, la o echipă 
care ieri făcea echilibristică pe mu­
chea prăpastiei ? In primul rînd, cre­
dem, din cîntărirea lucidă a .posibi­
lităților jucătorilor săi, înarmați la 
ora aceasta cu doza de rutină și vo­
cația de a da tîrcoale porții, adusă 
de Voinea. El a dinamizat înaintarea, 
i-a dat încredere, a redeșteptat ape­
titul de gol al lui Nestorovici, cîndva 
golgeter al diviziei secunde. A turnat 
cu alte cuvinte (în sens pozitiv) gaz 
peste un foc care exista, mocnind. 
Pentru că C.S.M. Reșița s-a format,

OKI

i-a

marșul greu alpractic, în 
natului trecut, cînd returul 
monstrat un salt de calitate

Ioan Reinhardt ne spunea, nu de 
mult, că după informațiile pe care 
le deține, antrenamentele ecHipei 
sale depășesc considerabil gradul de 
intensitate suportat de wfajoritatea 
celorlalte divizionare A. Iși consoli­
dase atmosfera de lucru prin măsuri 
pedagogice eficace, reușind să-și so­
licite jucătorii, la cote pretențioase. 
Se întrebă chiar, dacă nu exagerează, 
pe fondul convingerii intime că nu­
mai o asemenea duritate a antrena­
mentelor poate înlocui Irarul 
care alții se adapă, probabil, 
mult (După scurtul său sejur 
țean, Grigoraș, călit și el, sub 
fermă a lui Tache Macri, ne-a 
turîsit că a rămas surprins de 
cultățile ședințelor de pregătire ale 
C.S.M.-ului).

Truda însă îi răsplătește pe reși­
țeni. Pe un teren greu, duminică, la 
Cluj, ei au terminat meciul în forță, 
reușind să surmonteze un handicap 
considerabil.

Ceferiștii, înfruntîndu-i (replica 
lor burtă a pălit pe măsură ce se 
scurgea timpul), s-au văzut ca Intr-o 
oglindă, pe ei înșiși din sezonul tre­
cut. Poate că, freeîndu-se la ochi, 
s-au trezit, în sfîrsit...

Ion CUPEN

Campio- 
a de- 

evident.

din 
mai 

reși- 
mina 
măr- 
difi-

CE FACI CU FIORENTINA, „U“ CRAIOVA?
care 

l a- 
a 

fiecărei

Meciul cu Steagul roșu, de < 
suporterii fotbaliștilor craioveni 
proape că nu vor să mai audă, 
ftfet o întîmplare ! Știm, 
formații i se poate întîmpla o ase­
menea surpriză. Dar urmărind par­
tida de duminică, cu Politehnica 
Iași, gîndurile ne-au purtat înapoi, 
la campionatul trecut, cînd formația 
craioveană, deși a fost la un... pas 
de titlul de campioană, abia a reu­
șit să treacă PE TEREN PROPRIU 
de U.T.A. (1—0), S.C. Bacău 
F.C. Constanța (1—0), Dinamo 
A.S.A. (1—0), Rapid (2-1), 
nînd la egalitate cu Steaua 
F.C. Argeș (1—1), Petrolul 
s-au fiind învinsă de Steagul 
(0-1).

Duminică, neputința formației cra-

(1—0), 
(1—0), 
termi- 
(0-0), 
(0—

roșu

iervene de a desface o apărare aglo­
merată a apărut și mai pregnantă.

în fața unor buni jucători la min­
gile pe sus (Stoicescu, lanul, la care 
s-a adăugat, ca o surpriză plăcută, 
Roniilă T), și deși au văzut că nu au 
sorți de izbîndă, craiovenii au con­
tinuat să trimită baloane. înalt, în- 
tr-un careu suprapopulat de 15—16 
jucători, fără a încerca o pasă 
înapoi, sau atacuri pe extreme, care 
să desfacă apărarea supranumerică. 
De altfel, chiar Marcu și Tarălungă, 
jucători cu experiență, de la care, 
în funcție de situație, se cere șl con­
tribuția proprie, au fost, aproape, 
inexistenți. Cînd au avut mingea (ei, 
și nu numai ei) au ridicat-o în slava 
cerului, la... bătaie !

Metodă... orbească de a ataca,

trebuie să facă, credem, obiectul 
• unei analize din partea jucătorilor 

și, desigur, a antrenorilor. Și fără 
îndoială, trebuie găsită soluția adec­
vată.

Duminică, în fața lui Anton, Han- 
ceriuc, Costaș sau Roniilă I (să nu 
mai vorbim de Stoicescu și lanul). 
Universitatea Craiova nu s-a des­
curcat pîna în min. 87, cînd Oble- 
nicnco a plasat acea splendidă lovi­
tură de cap. Pe bună dreptate, se 
pune întrebarea i ce se va face for­
mația craioveană în confruntarea cu 
Fiorentina, în Cupa U.E.F.A., forma­
ție care, oricum, prestează un joc 
superior Politehnicii Iași în ceea ce 
privește defensiva ? Deci, ce faci cu 
Fiorentina, Universitatea Craiova ?

Constantin ALEXE

PROGRAMUL ETAPEI A V-a (duminică 2 septembrie)

PITEȘTI : F, C. Argeș — A. S. Armata Tg. Mureș
i IAȘI : Politehnica — Politehnica Timișoara

CLUJ : „u* •— Universitatea Craiova
BUCUREȘTI : Steaua — Rapid
BUCUREȘTI : Dinamo — Sportul studențesc

REȘIȚA : C.S.M. — Petrolul
; CONSTANȚA ■F. C. Constanța — Steagul roșu

ARAD : U.J.A. — Jiul
BACĂU : Sport Club — C.F.R.

«
• Ora 
pentru

de începere o vneciufilo-r 
toata luna septembrie: oro 16



Divizia* B?Ai , ■ ' ' ;• .. „■ TREI NOI PROMOVATE, ÎN FRUNTEA CLASAMENTELOR

Cu oaspeți vechi și... noi, Divizia B și-a intrat în 
drepturi, atrăgînd, acum, atenția mai multor iubi­
tori ai fotbalului de pe o mai răspîndită geografie 

a centrelor cu reprezentante in eșalonul secund al fotba­
lului nostru.

Și începutul nu e de loc liniștit Tatonarea a rămas doar 
ca temă de bibliografie, căci, cu excepția a trei formații — 
din cele 54 de competitoare, fiecare a... lăsat un punct, 
două, trei, patru, cinci și, chiar, șase I

După trei etape, Progresul Brăila, Metrom Brașov, Nitra­
monia Făgăraș, Otelul Galați, C.F.R., Timișoara și C.F.R. 
Arad n-au agonisit decît un punct, iar Metalurgistul Cugir 
n-a realizat nici măcar o remiză. Surprinzător e faptul că 
toate aceste... team uri sînt cunoștințe mai vechi ale Diviziei 
B, și din acest punct de vedere. ,,performanța lor pare cu 
atit mai greu de explicat Dar, ce să-i faci ? Sportul e 
sport. Unii (cei mai buni) ciștigă, alții (mai puțin pregă-

tili) pierd.! Dar parcă surprizele sînt de neînțeles dacă ne 
aruncăm privirea pe cele trei clasamente, prilej cu care 
vom vedea că cele... trei plutoane sînt conduse de noile 
promovate C.S.M. Suceava, Gaz metan Mediaș și Victoria 
Cărei, care, ca să se ferească de orice neplăceri, au luat 
un start, pentru unii, destul de puternic. In plasa liderelor se 
află formații cu mai vechi state de serviciu (chiar dacă e 
vorba de reveniri) și pretenții mai mari : Metalul Plopeni, 
Delta Tulcea, Flacăra Moreni, C.S.M. Sibiu, U.M. Timișoara, 
Olimpia Satu Mare.

S-au consumat doar trei etape, și, totuși, multe ar fî de 
spus. Să-i lăsăm pe jucători și pe antrenorii lor să medi­
teze (pînă săptămîna viitoare), rugindu-vă, pe dv„ stimați 
cititori, să parcurgeți cronicile din pagina de față, să priviți 
clasamentele și să faceți calculele de rigoare.

Chiar dacă sîntem la început de drum. (AL. C.)

• ••••••••••••
DOUA GAFE ÎN IR-UA FINAL FIERBINTE

•••••••••• •• 99
CELULOZA CĂLĂRAȘI — C.S.U. GALAȚI 2—0 (0—0)

A MARCAT : Costea (mân. 85 și 88).
CELULOZA : Postelnicii — Culca, Simion, PANA I, CA- 

RAȘ — Bogatei (min. 12 : Boțoroagă), Filimon (min. 72 : Dea- 
cu) — ENACHE. Al. Gheorghe, COSTEA, Pană II.

C.S.U. : MEREANU — Dinu, Nan, Basarab, Enache — 
Stoica, fiesman, TANASESCU — Rădulescu (min. 9 : OMER), 
Schrotb, Lăcătuș (min. 79 : Crăciunoiu).

A arbitrat, satisfăcător, A. Pilosian (Constanța).

La Călărași, vine mereu 
lume multă la fotbal. Du­
minică au fost aproxima­
tiv 8000 de spectatori la 
acest meci cu o istorie 
simplă. Adică, atacuri în 
valuri ale gazdelor, pe de 
o parte, luptă oarbă pen­
tru „punctul deplasării'*,  
pe de alta. Un argument 
foarte sugestiv îl re­
prezintă raportul de 
cornere: 17—3 pentru Ce­
luloza! Dar localnicii au 
jucat fără o ..minte lim­
pede". acțiunile lor pur- 
tînd adesea pecetea hazar­
dului. Gălățenii nu au a- 
vut virfuri de atac, Tână- 
sescu „lucrînd" în fața 
fundașilor, iar Schroth ră- 
mînînd pe post de dis­
pecer. Ambițiile lor ofen­
sive s-au redus la cîteva 
curse solitare ale lui 
Omer sau Besman.

Golul a întârziat, de 
„vină" fiind fie reflexele 
excelente ale portarului 
Mereanu, fie rtervențiile 
de ultim ■ toment (Basa­
rab în min. 44 și Dinu 
în min. 52 au scos de pe 
linie) sau... bara orizon­
tală (Ccitea, min. 55). 
Gheorghe și Costea. ta- 
tentatul ouplu de atacanți 
centralf ai Celulozei, ca­

re nu au evoluat în pleni­
tudinea forțelor, resim- 
țindu-se după accidente, 
creează un final fierbinte. 
Primul, prtmind răsplata 
prezenței sale mereu pe 
fază, a înscris în urma a 
două gafe, surprinzătoare 
pentru că au fost făcute 
de do1 oameni foarte buni 
pînă în' acele momente. In 
min. 85, la un firav atac 
al gazdelor, Basarab se 
bîlbîie. Costea îi „suflă" 
balonul și... 1—0. Trei mi­
nute mai tîrziu. Mereanu 
nu reține un șut-centrare 
ușor, Costea e la post și 
stabilește scorul final-

Partida a fost destul de 
.curată". Puține faulturi, 
singurele acțiuni anti-joc 
fiind repetatele „trageri 
de timp", devenite... cla­
sice pentru echipele ce 
evoluează în deplasare. 
Deci, conducătorul întâlni­
rii nu a avut probleme 
deosebite. Dar la o singu­
ră fază cu cîntec —■ „bo­
canc" al lui Postelnicu 
în plexul lui Besman 
(min. 63). studentul fiind 
făiră minge arbitrul a în­
chis ochii...

Geo RAEȚCHI

atacanților și în ultimă 
instanță portarul Giron au 
făcut ca în prima repriză, 
rezultatul să rămînă alb.

După pauză, aspectul 
jocului se schimbă struc­
tural. echipa din Brașov 
apare pe teren decisă să 
obțină victoria și atacă 
susținut, folosește mai 
mult extremele, desfăcînd 
în evantai apărarea Pro­
gresului și puțin a lipsit 
ca în min. 48 (Vătav — 
șut pe lingă poartă) și în 
mim. 52 (Giron blochează 
la picioarele lui Gherghe) 
să se deschidă scorul. Ca 
urmare a acestui iureș al 
gazdelor, cade și unicul 
gol al partidei. în min. 
55: Vătav execută o lovi­
tură liberă de la 18 m,

înalt în careu, „cap" al 
lui Petrică, Giron scapă 
balonul și Gherghe pe 
fază, face din deschiderea 
scorului o simplă forma­
litate. Meciul devine mai 
aerisit, se joacă în viteză, 
gazdele, impulsionate de 
gol, domină mai mult și 
imprimă jocului un ritm 
rapid. Din min. 75. bucu- 
reștenii ies mai mult la 
atac, inițiază cîteva con­
traatacuri periculoase, dar, 
pe rînd, Moraru (min. 75), 
Iordache (min. 76) și Ba­
tacliu (min. 88) greșesc 
de puțin ținta.

în concluzie un joc des­
tul de bun, în care vic­
toria gazdelor nu poate fi 
pusă la îndoială

Florin SANDU

de dominare a jucători­
lor din Deva timp in care, 
pe rînd. Szilaghi, Iancu și 
Șchiopu irosesc ocazii 
bune de a marca. Oaspe­
ții se apară și sînt pe 
punctul de a înscrie pe 
contraatac : Tarcu se pri­
pește însă și nu fructi­
fică dintr-o poziție favo­
rabilă unica ocazie a ech1- 
pei din Cugir. Avertizați, 
jucătorii de la Mureșul 
devin mai insistenți și 
Stark ridică scorul la 
3—0. Pînă la pauză gaz­
dele continuă să domine, 
tabela rămînînd însă ne­
modificată.

La reluare, primele 15 
minute au un aspect e- 
chilibrat ce pare a contra­
zice scorul, apoi Mureșul 
pune stăpînire pe joc. Ur­
mează „momentul" Șchio­
pii. Fostul divizionar A 
își pune în valoare expe­
riența și, după cîteva o-

cazii ratate, reușește să 
fructifice de două ori în 
decursul a șase minute, 
plimbîndu-se printre apă­
rătorii ad verși. Echipă 
cu apărare fragilă. Meta­
lurgistul face eforturi 
pentru ca scorul să nu 
ia proporți1 ș» mai mari. 
In efortul ei, este ajutată 
și de înaintarea gazdelor, 
care irosește, una după alta, 
situațiile favorabile. Me­
ciul se încheie în nota de 
dominare a Mureșului.

Proaspăt promovată în 
eșalonul secund, echipa 
din Deva, căreia i-au fost 
grefați cîțiva jucători ra­
finați (Șchiopu, Szilaghi, 
Cojocaru) promite să de­
vină o formație solidă, 
dar după cum remarca 
antrenorul Ladislau Vlad, 
după meci, mai este ne­
cesară, încă, multă muncă.'

Dinu COSTESCU

REZULTATE • CLASAMENTE • ETAPA VIITOARE

0 REPRIZĂ CU JOC DE BUN NIVEL TEHNIC
TRACiORUL — PROGRESUL BUC. 1—0 (0—0)

A MARCAT : Gherghe (min. S3).
TRACTORUL : OanA — șerb, Petrlcă, CIOBOTARU, Ro­

manov — GRIGORE, KERESTEȘ — Selimeși (min. 58 : Pe­
trul), VATAV, Trăznea, Tails (min. 17 : GHERGHE).

PROGRESUL ; GIRON — Gali, Cosma. DRAGAN, Gaspar 
— Ciobanu (min. 52 : I. Sandu), ARDELEANU — Petre, Mo­
rarii (min. 80 : Făgaș), Iordache, Batacliu.

A arbitrat, satisfăcător, Nicolae Barna (Tîmăveni).

Peste 4000 de spectatori 
au ținut ' a iste sîmbătă 
după-amiază în orașul de 
la Poalele Timplei la par­
tida dintre formația lo­
cală Tractorul și Progre­
sul Bucureșt1. Meciul ge­
nera ambiții majore din 
partea ambelor echipe, 
Brașovenii, recent promo­
vați în Divizia B, doreau 
victoria în fața unei for­
mația mai bune, care țin­
tește din nou să revină 
în primul eșalon al țării. 
Ei au obținut o victorie 
prețioasă, in fața unu ad­

versar puternic, grație or­
ganizării mai bune a jo­
cului la mijlocul terenului 
în partea a doua a meciu­
lui, Elevii antrenorului 
Eugen Iordache au etalat 
un joc calm, bine organi­
zat în jumătatea lor de te­
ren, cu multe lansări peri­
culoase ale vîrfurilor de 
atac Iordache și Batacliu. 
Conforma așteptărilor, 
gazdele au atacat mai 
mult, au căutat cu asidu­
itate poarta bucureșteni- 
lor, și-au creat mai multe 
ocazii de gol, dar pripeala

i

Ceahlăul P. Neamț —

Caraim anul Bușteni 
Celuloza Călărași 
F. C. Galați 
Victoria Roman 
Viitorul Vaslui 
Oțelul Galați 
Metalul Mija 
C.S.M. Suceava 
Petrolul Moinești

1. C.S.M. Suceava
2. METALUL Plopeni
3.
4.
5.
fi.
7.
8. 

9—10.

— Ceahlăul P. Neamț 2-1 (0-0)
— C.S.U. Galați 2-0 (0-0)
— Progresul Brăila 1-0 (0-0)
— Metalul Plopeni 0-0
— Constructorul Galați 2-1 (1-0)
— Delta Tulcea 0-1 (0-1)
— C.F.R. Pașcani 1-1 (0-0)
— Știința Bacău 4-1 (1-0)
— Gloria Buzău 0-0

DELTA Tulcea 
GLORIA Buzău 
CELULOZA Călărași 
ȘTIINȚA Bacău 
F. C. Galați 
C.F.R. Pașcani 
METALUL Mija 
VICTORIA Roman 
VIITORUL Vaslui 
CONSTRUCTORUL Galați 
CEAHLĂUL Piatra Neamț 
C.S.U. Galați
PETROLUL Moinești 
CARAIMANUL Bușteni 
PROGRESUL Brăila 
OȚELUL Galați

Metalul Mija,

ÎL
12.
13.
14.
15.
lfi.
17.
18.
Gloria Buzău _______ ___ _______  ___  _. .

Petrolul Moinești. Delta Tulcea — C.S.M. Suceava, Știin­
ța Bacău — F. C. Galați, C.S.U. Galați — Victoria Ro­
man. Metalul Plopeni — Celuloza Călărași. Progresul 
Brăila — Oțelul Galați, C.F.R. Pașcani — Viitorul Vaslui,

* “ ’ l — £araknanul Bușteni,

GOLGETERII
SERIA I

• 4 COLURI: Tom a
(Gloria Buzău), Rădules- 
cu (Metalul Plopeni).

rta 
din

3 GOLURI: Stan (Glo- 
Buzău). Panait — 1 
11 m (Știința Bacău).

SERIA A ll-a

(Dinamo Slatina). Tacoi 
(Electroputere Craiova), 
Răducanu șl Enculescu 
(Ș.N. oltenița), Gojgaru 
(Chimia Rm. Vilcea), 
Trăznea (Tractorul Bra­
șov), Isăilă și Iacob (Car- 
pați Brașov), Petrescu 
(Flacăra Moreni).

3

BRAȘOV : — Fază din meciul Carpați — Nitramonia Făgă­
raș, încheiat cu victoria categorică (4—0) a echipei bra­
șovene Foto : V. ONESA

DECALAJUL VALORIC, 
ILUSTRAT Df SCOR

MUREȘUL DEVA — METALURGISTUL CUGIR 5—0 (3—0)
AU MARCAT : Mircea Marian (min. 7). Szilaghi (min. 

»), Stark (min. 27) și Șțhiopu (min. 75 șl 81).
MUREȘUL : Rusu — Puie, Mircea Marian, COJOCARU, 

Rebegită (min. 46 : Stanciu) — Mihai Marian, Iancu — 
sztlcs. SZILAGHI. ȘCHIOPU, Stark.

METALURGISTUL : Teodorescu — Evi, Pîrvutescu, Sirbn, 
Dinca — Lechiță, Liveiuc — M. Suciu (min. 14 : Rădulescu), 
Tarcu, stanciu, staicu (min. 66 : Chilin).

A arbitrat foarte bine Andrei Tudor (Sibiu).

• 3 GOLURI: Iordache 
(Chimia Rm. Vîlcea), Co- 
jocaru II (Dunărea Giur­
giu).
• 2 GOLURI? Sava (C. 

S. Tirgoviște), Șumulan- 
scht (Metalul București), 
Rădol șl Moraru (Gaz 
metan Mediaș), Zamfir

SERIA A lll-a

Trifu 
KuUa

• 4 GOLURI! 
(Minerul Cavnic), 
(C.F.R. Arad).
• 3 GOLURI: Moldovan 

(Minerul Baia Mare), 
Steiner (Olimpia Oradea), 
Colnic (F.c. Bihor), Bu- 
dai (Victoria Cărei).

I
Pag. 8

La a doua apariție pe 
terenul propriu, echipierii 
Mureșului au ținut să 
nu-și mai dezamăgească 
suporterii. Prin jocul 
practicat — și mai ales 
prin numărul mare de go­
luri Înscrise •— se poate 
spune că și-au realizat țe­
lul.

Meciul începe cu un 
atac al oaspeților soldat 
cu corner. Nu este însă 
decît un „foc de paie"..; 
Gazdele pun stăpînire pe 
joc și primul gol „cade" 
destul de repede. Extre­

ma dreaptă Szucs, unul 
dintre cei mai penetranți 
jucători ai Mureșului, cen­
trează de pe partea dreap­
tă și Mircea Marian, in­
tercalat, în atac, reia cu 
capul făcînd inutilă opo­
ziția portarului Teodorescu. 
Este minutul T. Presiu­
nea continuă, iar după 
alte două minute un sla­
lom al lui Szilaghi, prin 
greoaia apărare a Meta­
lurgistului, încheiat cu un 
șut puternic, mărește dife­
rența la două goluri. Ur­
mează o lungă perioadă

-Brăila — oțelul Craii
A Constructorul Galați 
ii

Gaz me
- Flacăra

Minerul Motru 
Carpați Brașov 
Autobuzul Buc. 
Tractorul Brașov 
Flacăra Moreni 
C.S.M. Sibiu 
Chimia Rm. Vilcea 
Ș. N. Oltenița 
Gaz metan Mediaș

1.
2.
3.
4.
5.
6.

7— 8.

— Dlnamo
— Metrom

Mediaș

9. _ . .___ r____
10. METALUL București 

11—12. ELECTROPUTERE Craiova
O. S. Tirgoviște 
PROGRESUL București 
MINERUL Motru 
AUTOBUZUL București 
DINAMO Slatina 
METROM Brașov 
NITRAMONIA Făgăraș

13.
14.
15.
16.
17.
18.
Nitramonia Făgăraș — Autobuzul București, 

tan Mediaș — Minerul Motru, Metrom Brașov _______
Moreni, Dunărea Giurgiu — Carpați Brașov, Dinamo Sla­
tina — Tractorul Brașov, Electroputere Craiova — Chi­
mia Rm. Vîlcea, Progresul București — Ș. N. Oltenița, 
C. S. Tirgoviște — C.S.M. Sibiu, Metalul București — 
Metalul Drobeta Tr. Severin.

GAZ METAN _
FLACÂRA. Moreni 
C.S.M. Sibiu 
CHIMIA Kimnicu Vîlcea 
CARPAȚI Brașov 
TRACTORUL Brașov
METALUL Drobeta Tr. Severin 
ȘANTIERELE NAVALE Oltenița 
DUNĂREA Giurgiu

Metalul București
— Nitramonia Făgăraș
— Dunărea Giurgiu
— Progresul București
— Electroputere Cv.
— Metalul Dr. Tr.
— XX S. Tirgoviște

Slatina
Brașov

2-1 (1-0)
4-0 (1-0)
1-1 (0-0)
1-0 (0-0)
2-0 (0-0)
1-0 (0-0)
2-0 (0-0)
3-0 (1-0)
2-0 (1-0)

Bala ______
Metalurgistul Cugir

C.F.R. Timișoara — Minerul
radea — Corvinui Hunedoara, _______
Minerul Cavnic. Vulturii Textila Lugoj*"— L......... -......
șoara, C.F.R. Arad — Textila Odorhei, Olimpia Satu Mare g
— F. C. Bihor, Gloria Bistrița — Victoria Cărei, Ind. sir- 
mei c. Turzii — Mureșul Deva, Arieșul Turda — Minerul 
Anina. 3

. Olimpia O- 
il Cugir — g
U. M. Timi- 2? 

Satu Mare

Corvinui Ha, 
U. M. Timișoara 
Victoria Cărei 
F. C. Bihor 
Vuit. Textila Lug 
Minerul Cavnic 
Minerul Baia Marc 
Mureșul Deva 
Textila Odorhei

Gloria Bistrița 
Arieșul Turda 
Olimpia Oradea 
C.F.R. Timișoara 
Ind. sîrmei C. Turtii 
C.F.R. Arad 
Minerul Anina 
Metalurgistul 
Olimpia Satu

Cugir
Mare

Mare.

1. VICTORIA Cărei 3 3 • 0 6—1 6
2. U. M. Timișoara 3 3 0 0 6—2 6
3. OLIMPIA Satu Mare 3 2 1 0 3—0 5
4. MINERUL Baia Mare 3 2 • 1 7—2 4
5. F. C. BIHOR Oradea 3 2 • 1 7—3 4
C. Textila Odorhei 3 2 0 1 3—2 4
7. MUREȘUL Deva 3 1 1 1 5—3 3

8—9. INDUSTRIA SlRMFJ C. Turtii 3 1 1 1 3
OLIMPIA Oradea 3 1 1 1 5-4 3

10. MINERUL Cavnic 3 1 1 1 6—fi 3
ÎL VULTURH TEXTILA Lugoj 3 1 1 1 3—5 3
12. GLORIA Bistrița 3 1 • 2 4—4 2
13. CORVINUL Hunedoara 3 1 0 2 2—3 2
14. ARIEȘUL Turda 3 1 fi 2 2—5 Z
15. MINERUL Anina 3 1 0 2 2—7 2
16. C.F.R. Arad 3 0 1 2 5—7 1
17. C.F.R. Timișoara 3 • 1 2 1—7 1
18. METALURGISTUL Cugir 3 0 0 3 0—7 •
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ÎN 15 MINUTE, CREIERUL ELECTRONIC A STABILIT 
PROGRAMUL PRIMELOR DOUĂ DIVIZII ITALIENE! EXPERIMENTUL "

FRANCEZ

îlh-Președintele U.E.F.A. ți al federației italiene, A. Franchi 
pieunâ cu trei colaboratori ai săi,

Așa cum s-a anunțat, în Italia, 
ca și în Franța, programul cam­
pionatelor de fotbal este alcătuit 
cu ajutorul unui computer. Sîn- 
tem în măsură să prezentăm 
azi extrase dlntr-un reportaj a- 
părut în ziarul de specialitate 
„STADIU" din Bologna :

„Campionatul de fotbal
1973—1974 poate fi considerat ca 
fiind început, cu toate că fluie­
rul de start nu va fi auzit decît du­
minică 7 octombrie. Dar în cursul 
zilei de azi (n.n. 17 august) echi­
pa de specialiști condusă de dr. 
Argentieri a dat viață creierului 
electronic al C.O.N.I. (n.n. Comi­
tetul olimpic italian). Da sfîrșitul 
unui număr foarte mic de minu­
te, computerul a prezentat pro­
gramul partidelor din diviziile A 
și B. Mai întîi, însă, team-ul doc­
torului 
creierul 
cele de 
ma în
fișele perforate cu numele celor 
16 echipe din divizia A și a ce­
lor 20 de la B, distanțele în kilo­
metri dintre orașele cu echipe în 
cele două divizii, necesitatea ca

Argentieri a „încărcat" 
cu toate datele necesare, 
care trebuia să țină sea- 
alcătuirea calendar'ului :

(primul din 
alcătuirea progra mului campionatului

în orașele în care sînt cîte două 
echipe de A sau formații. și în 
A și în B să nu joace amîndouă, 
în. aceeași etapă, fie acasă, fie 
în deplasare, confruntările. între 
echipele considerate drept cele 
mai puternice să nu aibă loc în 
primele trei etape, ci presupusele 
derby-uri să aibă loc în etapele 
IV—VIII, etc., etc. Computerul, 
analizîndu-le s-a conformat în­
tocmai.

Și astfel, în prezența preșe­
dintelui U.E.F.A., Artemio Fran­
chi, totodată președinte al fede­
rației italiene, ai altor conducă­
tori ai fotbalului din această țară 
și ai delegaților cluburilor din 
A și B, computerul a fost pus 
în mișcare 
completă < 
Instalați comod 
prezenți au privit cum apărea 
pe ecranul celor patru televizoare 
puse la dispoziție și aflate în 
legătură cu 
mul, etapă 
13,15, deci 
un sfert de , 
fi considerate închise. In numai 
15 minute creierul electronic și-a 
îndeplinit mandatul

oră 
im-

; și a dat formă 
calendarului intern.

în fotolii, cei.

computerul, progra­
de etapă- Spre ora 
după mai puțin de 
oră, lucrările puteau

cu o precizie

MONCA SUPLIMENTARA
Apropierea sezonu­

lui internațional pen­
tru selecționatele na­
ționale aduce în prim- 
plan, în Ungaria, per­
soana lui Rudolf 11- 
lovszky selecționerul 
primei reprezentative.

Intr-un interviu luat 
tehnicianului maghiar 
de rșvista „KEPES 
SPORT", el a abordat 
o serie 
pe care 
„ll-'-le 
rește, a
cea de-a doua absen­
ță consecutivă a e- 
.hipei de la faza fi­
nală a unui cam­
pionat mondial. ea 
și alte numeroase pro­
bleme ce țin de viața 
și activitatea fotbalu­
lui din această țară.

Referindu-se la ac-

de probleme 
le are în față 
Ungariei. Fi- 
fost discutată

tivitatea în cadrul re­
prezentativei A, Illov- 
szky a afirmat că ju­
cătorii vor fi supuși 
de la început la un 
efort și mai Susținut, 
deoarece „trebuie să 
se obișnuiască, odată 
pentru totdeauna, cu 
antrenamentele inten­
se, moderne, care so­
licită intens sistemul 
muscular, îl fac apt 
eforturilor cerute azi 
de întrecerile interna­
ționale". Astfel, jucă­
torii selecționați au 
lucrat la lot mai mult 
ca în alți ani, iar la 
cluburile lor vor avea 
un plus de activitate, 
adică o „porție" mai 
mare de antrenamen­
te decît colegii lor. 
..Vreau ca cel ce face 
parte din lot să simtă

că arc 
plus, că 
muncească 
tar pentru 
zenta cu 
rile țării'*,  a mai spus 
Illovszky.

La întrebarea de ce 
preferă jucătorii din. 
formațiile budapesta- 
ne celor din provin­
cie, selecționerul ma­
ghiar a dat un răs­
puns scurt .și catego­
rie : „IJnii mă acuză 
pe nedrept că favori­
zez capitala. Eu îi fa­
vorizez pe acei jucă­
tori care la ora 
tuală sînt 
buni, iar 
categorie 
camdată, 
fotbaliști 
pesta".

obligații în 
este dator să 

suplimen- 
a repre- 

cinste culo-

iei 
in < 
intră, 
mai 
din

ar­
mai 

această 
deo- 

mul|i 
Buda-

stînga) urmărește pe monitor, 
de către computer.

excepțională; un sfert de 
.care a înlocuit munca unui
portant mănunchi de specialiști 
în alcătuirea programelor cam­
pionatelor de fotbal, specialiști 
care ar fi lucrat zile și- nopți 
pentru întocmirea lui.

Printre altele, trebuie să ară­
tăm că creierul electronic a ți­
nut seama 
ciurilor nu 
s-au cerut, 
uni proprii. 
—■ pe cît a 
tunci cînd 
pută un meci de Divizia A in­
tr-un oraș, pe o rază de 50 hm 
să nu se mai
a nu 
acest

în programarea me- 
numai de cele ce i 

ci a făcut și conexi- 
Astfel, â ținut seama 
fost posibil — ca a- 
într-o etapă se dis-

exista 
punct

dispute altul, pentru 
concurență nici din 
de vedere".

Intr-o reunire a președinților de cluburi din Franța, ți­
nută la sfîrșitul sezonului trecut, s-a decis ca modul de alcă­
tuire a clasamentului să se schimbe pentru actuala ediție. în 
scopul încurajării spiritului ofensiv al jocului, echipele care 
marchează mai mult de două goluri în deplasare primesc o 
bonificație specială de punctaj, măsură anunțată la urmă. 
După hotărîrea luată în campionatul Uniunii Sovietice, unde 
— așa cum se știe, în caz de egalitate după 99 de minute, se 
execută penaltyuri pînă la desemnarea unui învingător — a- 
ceasta e a doua măsură cu titlu experimental luată în cam­
pionatele europene.

Interesant este că, intr-un sondaj făcut de „France Foot­
ball" printre conducători, antrenori și jucători, opiniile ma­
joritare sînt împotriva acestor „bonificații" acordate echipelor 
eficace în deplasare. Mulți vorbesc despre complicația siste­
mului, alții despre faptul că el a fost aplicat fără să fi fost 
consultați și tehnicienii, ci numai președinții de cluburi. Care, 
foarte curios, se arată și ei destul de mirați că au putut... a- 
proba un .asemenea amendament la regulamentul campiona­
tului.

E adevărat, împotriva acestui sistem numit de francezi „bo­
nus” pledează două rezultate cu valori diferite și prețuite in 
sens contrar de actualul clasament. Astfel, St. Etienne care re­
purtează un. succes de mare merit (victorie cu 2—0 în fața lui 
Olympique la Marsilia) nu are nimic de la noul regulament, 
în vreme ce Reims, care obține un egal (3—3) la Monaco, pri­
mește puncte suplimentare. ,>Nu se poate, exclamă Herve Re- 
velli, centrul atacant al lui St. Etienne. O victorie de asemenea 
limpezime primește același punctaj cu un egal in deplasare, 
care are numai meritul că s-a înregistrat prin marcarea a șase 
goluri". Există însă și unele opinii, și nu tocmai neautorizate, 
care cred în reușita noului sistem de punctaj. Unt aparține 
lui Albert Batteux care socotește că, dacă vor reuși să modi­
fice spiritul de abordare al unui joc în deplasare, „bonifica­
țiile" vor face un mare serviciu fotbalului francez.

Rămîne să vedem ce vor mai spune etapele care urmează- 
Sigur că o complicare a contabilității unui campionat r>u e 
de natură să îl ajute prea mult. Dar, pentru a mări specta­
culozitate jocului merită să se efectueze experimente de ge­
nul celor din U.R.S.S. și Fnanța. Ele încearcă, oricum, să 
scoată fotbalul din criza de atracție determinată, mai cu sea­
mă, de împrejurarea că spectatorul vede tot mai puține go­
luri în partidele de campionat.

Eftimie IONESCU

\_______________ y
CU GINDULLUBANSKI,

LA WELTMEISTERSCHAFT
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R.F. GERMANIA
TOT BAYERN MUNCHEN

ESTE FAVORITA
în afara transferării lui 

Netzer in Spania, pentru care 
s-a consumat atîta cerneală ti­
pografică, liniște in Bundes­
liga! Federația a interzis orice 
transferări ce nu erau justi­
ficate. în felul acesta, clubu­
rile din prima ligă au trebuit 
să facă apel la ..rezervele in­
terne44. De aceea, primul ele­
ment care trebuie luat în 
seamă la această ediție a cam­
pionatului este promovarea în 
masă de tineri jucători.

Echipa din Miinchen, care 
a cucerit ultimul titlu cu un 
avans de 11 puncte, rămîne și 
favorita întrecerii care tocmai 
a început. Formația de bază a 
rămas aproape neschimbată 
(după cum se știe, Miiller a 
respins mai mult decît ten­
tanta ofertă venită de la C.F. 
Barcelona) ba, «s-a întărit cu 
tînărul internațional Jup Ka- 
pellmann de la F. C Koln, 
care anul trecut a jucat la 
Constanța în echipa univer­
sitară a R.F. Germania. For­
mația cea mai calificată să 
dea replica lui Bayern pare,

în ciuda rezultatelor din 
primele etape. totuși, F.C. 
Koln, ai cărei fotbaliști 
au agitat întrecerea din 
sezonul trecut prin tinerețea 
lor și ritmul jocului. Cît des­
pre Borussia, antrenorul Weis- 
weiler va fi obligat să modi­
fice total ideea tactică bazată 
pînă acum pe Netzer. Kulik

Turneul olimpic de fotbal de 
anul trecut a fost un adevărat 
boom pentru fotbalul polonez, 
care de atunci încoace cunoaște 
rezultate dintre cele mai fru­
moase. Intr-adevăr, medalia o- 
limpică de aur cucerită la Miin- 
chen de elevii antrenorului Gors­
ki, a adus după sine nu numai 
încredere în forțele proprii — 
ceea ce se pare că lipsea cel 
mai mult fotbalului și fotbaliști­
lor polonezi — ci și un șirag de 
victorii dintre cele mai aplauda­
te. De altfel, după „Miinchen", 
reprezentativa Poloniei nu 
pierdut decît un singur meci și 
acela, probabil, accidental. în 
fața formației Statelor Unite, pe 
care a învins-o însă de trei ori în 
acest răstimp !

Da fel de importantă ca și 
victoria finală de la J.O. a fost 
și aceea obținută cu cîtva timp 
în urmă la Chorzow, în cadrul 
preliminariilor C.M., în fața for­
mației Angliei : 2—0. în felul 
acesta „acțiunile" echipei Poloni­
ei au crescut și mai mult, iar 
căpitanul echipei, cunoscutul 
Vladimir Lubanski (26. de ani) a 
promovat și el în rîndul celor mai

„scumpi" jucători de pe glob.
Zilele trecute, publicația de 

specialitate „Przeglad Sportowy" 
a publicat un interesant interviu 
cu Lubanski, interviu din care 
spicuim :

Cum -te simți cu picio- 
Vladimir ? (n.n. După 
se știe, cu prilejul me- 

Chorzow,

nil,
cum
ciulul disputat la
Lubanski a fost grav acciden­
tat ■ la o ciocnire cu jucătorul 
englez Allan Ball, și-a rupt 
piciorul stîng).

— încă mai sînt cu el in 
ghips, dar sper că voi putea juca 
la partida retur de la 17 octom­
brie, de pe Wembley. După cum 
m-a asigurat medicul federației, 
Herbert Gluch, la începutul lui 
septembrie pot să-mi reiau an­
trenamentele.

LUBANSKI

— Ce crezi despre șansele 
noastre în 
pentru un 
schaft ?

acasă ; în felii! acesta pentru 
calificare ne va fi suficient chiar 
un rezultat de egalitate in me­
ciul eu Anglia

disputa cu Anglia 
loc la Weltmeister-

victorie. Pe galezi— Cred în
îi putem bate, mai ales că jucăm

— Cind ai debutat în echipa 
națională ?

— La 16 ani, la 4 septembrie 
1963, la Szeczin, intr-o partidă 
cu Norvegia ; am cîștigat cu 
9—0, iar eu am marcat primul 
meu gol-

agitată. Perioada dintre cele 
două sezoane l-a văzut ve­
nind și apoi plecind pe Cubil- 
las, peruanul de la AII ian za 
Lima, ce a întărit rîndurile 
Iui F.C. Basel. Plecat pentru 
meciurile Peru — Chile din 
preliminariile C.M., el va re­
veni, curînd, înapoi. Lausanne 
l-a văzut revenind in rîndurile

Chiasso) și Sorensen (de la 
Bellinzona) au revenit în țara 
lor. în rest — transferări in­
terne, fără mare zgomot. Doar 
nou — promovatele Neuchatei 
— Xamax și Chenois au încer­
cat să-și întărească echipele 
pentru a avea o comportare 
onorabilă în primul campio­
nat al țării.

ÎNCEPUT DE SEZON ÎN EUROPA
șl tînărul Danner vor căpăta 
sarcini noi în angrenajul for­
mației, în speranța că vor 
reuși să șteargă amintirea 
celui plecat în Spania. Șanse 
pentru un loc frumos între­
văd comentatorii și pentru 
Wuppertaler S. V. care a fost 
revelația campionatului trecut.

ELVEȚIA
DESTULE MIȘCĂRI ÎN 
EFECTIVUL ECHIPELOR

Liniștitul fotbal din Țara 
Cantoanelor a petrecut o vară

sale pe Chapuisat (de la F.C. 
Paris) și l-a angajat și pe 
Rene ..Hussy, antrenorul na­
ționalei. A plecat însă cunos­
cutul Lala, înapoiat în Ceho­
slovacia. Servette a anunțat 
sosirea lui Petro viei (Steaua 
roșie Belgrad), iar F.C. Zurich 
l-a înlocuit pe vest-germanul 
Brunenmeier (reîntors în țara 
sa) cu Katici de la Partizan 
Belgrad. Lugano i-a dat dez­
legare lui Rielănder (la F.C. 
Liâge), dar va veni Lubansky 
(nu cunoscutul jucător polo­
nez, ci altul, cu același -nume, 
de la Regensdorf — R.F.G.).
Danezii Danielson (de la

TURCIA
MECIURI AMICALE

DE RODAJ •

Așteptînd lovitura de înce­
pere a campionatului, care va 
fi dată la îl septembrie, acti­
vitatea fotbalistică de toamnă 
a și început. Mai întîi, nenu­
mărate partide amicale între 
echipele din primul campionat 
al țării. Astfel, Galatasaray, 
deținătoarea cupei și a titlu­

lui de campioană, a întîlnit. 
— in fața a 43 000 de specta­
tori ! — pe Besiktas și a ce­
dat cu 2—1. Dar antrenorul 
englez Birch era mulțumit de 
rezultat, întrucît echipa se 
afla de-abia la începutul pe­
rioadei pregătitoare. Apoi a 
trebuit să țină seama, în 
aprecierea rezultatului, de 
faptul că, datorită transferă­
rilor făcute, Besiktas va fi 
probabil una dintre cele mai 
puternice echipe din campio­
natul 1973—1974.

Elevii lui Didi, fotbaliștii de 
la Fenerbahce, și-au făcut o 
bună reintrare : 9—0 cu Fe- 
rikdy și 2—0 cu Bursa, • în 
afara egalului obținut mai 
de mult în fața lui Dinamo 
București (1—1).

Toate aceste meciuri (urmă­
rite de un total de 130 000 de 
spectatori) au avut drept scop 
rodarea noilor alcătuiri în 
care au apărut mulți jucători 
proaspeți. Se pare că princi­
palele beneficiare ale perioa­
dei de transferări au fost Fe­
nerbahce și Besiktas, dar nici 
noile promovate, Adana De- 
mirspor si Kayseri, nu a” 
stat cu mîinile în sîn.

— Și de alunei cite ?

— Am jucat de. 67 de ori in 
echipa națională și am marcat 
46 de goluri.

— La care dintre ele te 
gîndești cel mai mult ?

— Cel mai frumos a lost cel 
împotriva Angliei. După un dri­
bling prelungit am reușit să trec 
de Bobby Moore și să-l înving 
pe Shilton. La Londra vreau să 
repet reușita.

— Ești căsătorit ? Ai copii ?

— Sini căsătorit de cinci ani. 
Pe soția mea o cheamă Grazyna, 
iar pe fiica noastră, de patru ani, 
Gosia.

— E frumoasă ?

— Ca soarele ! Ba mai mult : 
ea golul pe care-I voi marca Ia 
17 octombrie pentru triumful e- 
< hipei mele !
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VĂ PLACE FOTBALUL DE AZI, LAJDS BABOTI ? 
‘—ÎMI PLACE. E ON FOTBAL ASPRU!
latjos Baroti este o figură bine cunoscută în fotbalul mondial. 

Celebritatea sa este datorată însă calității de antrenor, pentru că 
despre jucătorul Baroti s-a auzit mai puțin, chiar dacă, talent pre­
coce, a debutat la 16 ani în prima divizie (ca jucător al echipei 
Szeged> și chiar dacă a jucat mijlocaș dreapta în reprezentativa 
Ungariei. Asta însă probabil datorită faptului că „Cei mai frumoși 
ani mi i-a furat războiul", după cunt spune chiar el. Intr-adevăr, 
după ce a dezbrăcat haina militară, a revenit la prima dragoste, 
fotbalul, dar ca antrenor. Trecuse de 30 de ani. Și, de un sfert de 
veac. Baroti, acest om înalt, al cărui mers trădează pe sportivul 
de elită, cu părul complet alb, cu o față severă îmblînzită însă de 
doi cehi albaștri, antrenează. Patru ani la Gyory Vasas, cinci la 
Vasas Budapesta, alți patru la Ujpesti Dozsa. Rezultate: cucerirea 
Cupei Ungariei, de trei ori campion al țării. A condus echipa națio­
nală La turneele finale ale C.M. din 1958, 1962 și 1966 ; a fost che­
mat în Peru, în locul lui Didi, la cîrma reprezentativei. Anul trecut 
s-a înapoiat în Ungaria și a revenit la Vasas Budapesta, cu care a 
cîșligat. in acest sezon Cupa.

Discuția noastră s-a purtat în zilele turneului internațional_or­
ganizat de F.C. Argeș cu prilejul aniversării clubului. L-am întîlnit 
în parcul ,.23 August" si. asistați de antrenorul Coleman Braun- 
Bogdan. care a făcut oficiul de translator, ne-a răspuns la prima 
întrebare :

— Da, cu rezerva arătată. In 
această echipă există mai mul­
tă ordine decît în altele. Brazi- 
lienii, după cum se spune în A- 
merica de Sud, nu fac parte din 
fotbalul sudamerîcan ! Brazilie­
nii alcătuiesc singura echipă din 
acea parte a lumii în care ex­
trema stingă, de pildă, lovește 
mingea cu stîngul, iar fundașul 
stingă la fel. Mijlocașii fac ex­
cepție : manevrează balonul la 
fel de bine cu ambele picioare- 
în alte țări, dacă fotbalistul e 
talentat, deși folosește piciorul 
drept, e întrebuințat și pe stin­
gă...

— Credeți că regulamentul 
actual constituie o stavilă in 
progresul fotbalului ? Că vine 
prea mult în sprijinul jocu­
lui ultra-defensiv ?

— N-ar trebui schimbat regu­
lamentul în cadrul actualelor 
reguli se poate juca un fotbal de 
clasă. Nu în regulament trebuie

L. BAROTI

— Vă place fotbalul de azi, 
La jos Baroti ?

— îmi . place- E un fotbal as­
pru, fotbalul epocii noastele. 
Este în consens cu munca noas­
tră de zi cu zi, o muncă atentă, 
plină de răspundere în vederea 
unui scop final. De altfel, fotba­
lul a fost întotdeauna o oglindă 
a vieții : la început urile lui — 
gîndiți-vâ la fotbaliștii mustă- 
cioși. cu tricouri zebrate și chi- 
loți pînă la genunchi ce loveau 
alene o minge sau plecau sin­
guri cu ea la picior spre poarta 
adversă — reprezintă epoca în 
care era întotdeauna timp, nu 
era grabă. Apoi, anii fotbalului 
așa-zis „vienez", cu dantelării, 
cu înflorituri baroce, cu respect 
maxim pentru adversar : trebuia 
să-l lași și pe el să joace. Azi, 
barocul a dispărut și din con­
strucții. nu numai din fotbal. 
Totul e simplu, realist, fără în­
flori .tur . precis, iar tu. ca jucă­
tor. trebuie să-i împiedici pe 
adversar să manevreze balonul. 
De asta- fotbalul de azi e aspru. 
Dar e frumos că e al zilelor 
noastre Vin însă cu o comple­
tare : din păcate însă, nici în 
România, dar nici in Ungaria, 
nu se joacă un fotbal în concor­
danta totală cu noile cerințe. Și 
asta ou toate că jucători talen- 
tați se află în amîndouă aceste 
țări. Ei nu depun însă o muncă 
susținută și se mulțumesc cu 
l-exultate ieftine. Din această 
cauză se pierd fotbaliști care ar 
f< putut deveni vedele, cel pu­
țin pe scară continentală. Perso­
nal sînt un adept al jocului o- 
femsiv. singurul care place și a- 
duce spectatori.

I — V-am văzut și anul tre­
cui. la București, cînd ne-ați 
vizitat țara cu selecționata

statului Peru. Părerea gene­
rală a fost că ați încercat 
„europenizarea- jocului aces­
tei echipe. Credeți că cu o 
disciplină tactică mai severă 
în apărare (aplicarea apărării 
om la om. jocul cu libero) se 
mai poate sta in calea sud- 
americanilor la viitorul 
C.M. ?

— Nu am vrut să „europeni­
zez" jocul reprezentativei Peru. 
De altfel, ceea ce ați văzut aci, 
pe „23 August" n-a fost echipa 
completă E foarte greu să 
schimbi mentalitatea, concepția 
despre fotbal a sud-americani- 
lor. Jocul lor de inspirație, de 
spontaneitate nu-l poți schimba. 
Eu nu am vrut decît să fac or­
dine în echipă și pe teren, dar 
pentru aceasta un an e prea pu­
țin. în general, sud-americanii 
—• mă refer însă mai mult Ja 
foștii mei elevi — sînt foarte a- 
dapțabili. își recunosc greșelile, 
sînt dispuși să învețe. Dar cînd 
să treci la practică... Un singur 
exemplu • își dau seama că față 
de europeni sînt deficitari din 
punct de vedete fizic. Cu toate 
astea, cînd e vorba de antrena­
ment atletic, nu știu cum să se 
eschiveze. în schimb, cînd apare 
mingea... Brazilienii constituie 
însă tui caz aparte, Iar turneul 
efectuat în Europa a dovedit că 
de la ultimul titLu ciștigat în 
Mexic și pînă în 1973 au progre­
sat ca pregătire fizică, marcaj, 
luptă pentru rezultai. Wir nu 
mai au în echipă un Pele. un 
Tostao, un Gerson care împreu­
nă fac mai mult de jumătate 
din echipă.

căutată hiba, ci în concepția de 
joc și de pregătire.

— Ați fost antrenorul Ungariei 
la World Cup, ciad ați învins 
Brazilia cu 3—1. Ați avut un 
excelent coordonator de joc in 
Albert. Cit (-întărește un jucător 
de superclass intr-o echipă ?

— Enorm, dacă antrenorul 
știe să-l pună in valoare. Tn fie­
care echipă e necesar un coor­
donator. Mai de mult în repre- 
zentaliva Ungariei l-am avut pe

Boesik : apoi —■ Albert. Acum 
nu mai e nimeni. La dv-, Dobrin 
poate juca cu succes acest rol. 
în naționala Braziliei era Pele : 
apoi Tostao, acum Rivelino cau­
tă — dar fără succes — să preia 
sarcinile acestora. Coordonate; 
rul trebuie să fie un jucător cu 
experiență, călit, cum se spune, 
care să-și dea seama cînd trebu­
ie rupt ritmul, adică fie accele­
rat. fie încetinit. după cum o 
cere jocul și o impune adversa­
rul.

Mircea TUDORAN

ARBITRII
AU ÎNTOTDEAUNA DREPTATE!

— Vedeți în Bragilia o po­
sibilă câștigătoare a Weltinei- 
slerschaftului ?

• ••••••• • •••••••
AU PARTICIPAT

Cil citeva zile în urmă, Curtea 
de Apel din Anglia a susținut 
dreptul lui „Football Association" 
și al arbitrilor de a impune dis­
ciplină jucătorilor. Sentința modi­
fică o precedentă decizie a unui 
tribunal care, în urma proiectării 
unui film al televiziunii, a dat 
dreptate unui fotbalist din prima 
divizie care susținea că a fost pe 
nedrept pedepsit și eliminat din 
joc pentru un fault pe care nu-l 
făcuse.

Această din urmă decizie fusese 
primită cu Entuziasm de jucătorii 
profesioniști, pentru că proba 
dreptul lor de a avea păreri inde­
pendente de cele ale F. A. asupra 
cazurilor disciplinare.

Dar despre ce a fost vorba ?
Intr-un meci cu Newcastle Uni­

ted, disputat în 1970, fotbalistul 
Eddie Machin, mijlocaș stingă la 
Plymouth Argyle — în vremea 
cînd fusese sancționat purta cu­
lorile formației Coventry City din 
prima divizie — a fost eliminat 
datorită unui fault foarte dur asu­
pra atacantului Wyn Davies de la 
Newcastle. Ca urmare. Comisia 
de disciplină a federației engleze 
l-a amendat cu 50 de lire și l-a 
Suspendat pe trei săptămîni. con- 
siderîndu-se faultul lui Machin

asupra lui Davies ca fiind delibe­
rat.

Machio — primul în istoria fot­
balului englez, — s-a adresat ți­
nui tribunal, prezenlir.d în aiu­
rarea sa un film al televiziunii a- 
supra incidentului și lamentin- 
du-se, în același timp, că nu a 
fost ascultat nici de Asociația ju­
cătorilor, nici de Comisia de dis­
ciplină. In octombrie 1972, tribu­
nalul a dat următoarea sentință : 
decizia F. A. este fără sens, iar 
Comisia de disciplină trebuie să 
revină asupra cazului, adică a 
sancțiunii.

De dala asta, federația engleza 
s-a simțit lezată în drepturile sale 
șl s-a adresat Curții de Apel. Cu. 
o majoritate de 2—1, judecătorii 
acesteia au dat dreptate federa­
ției și i-au refuzat lui Machin 
dreptul de a face apel la Camera 
lorzilor.

Lordul Denning, care a pro­
nunțat sentința, a declarat că 
„arbitrul este cel care trebuie să 
dea decizia imediat și întregul 
caz a fost o sfidare a hotărîrii 
inițiale dată de conducătorul jocu­
lui, pe teren".

Arbitrii au întotdeauna drep­
tate I

IA A Xll-a IOI|lt A JOCURIIOR MONDIALE TĂCUTE • ••••••••
Nu de mult, o delegație sportivă a 

Asociației Surzilor din România a 
participat la a Xll-a ediție a Jocuri­
lor Mondiale Tăcute (organizate Ia 
Malmo, în Suedia). Din această de­
legație (prezentă la toate edițiile 
competiției) a făcut parte și selecțio­
nata de fotbal, care a avut o evo­
luție remarcabilă (ca și alți sportivi: 
Mariana Grigore. locul 3 și medalia 
de bronz la aruncarea suliței, echipa 
masculină de tenis de masă, locul 3 

medalia de bronz, echipa femini­
nă de tenis de masă locul 4).

Fotbaliștii și-au disputat în mod 
Onorabil șansele, ocupînd pînă la 
urmă loeul 4 (locul 5 în ediția pre­
cedentă). Fi au avut însă, neșansa să 
facă parte din aceeași grupă cu e- 
chipa țării gazdă. în fața căreia au 
cedat cu i—o, printr-un gol înscris 
î« primele minute și apărat apoi cu 
disperare în fața asalturilor jucăto­
rilor români, iată, dc altfel, rezulta­
tele din grupa B : ROMÂNIA — O- 
tanda 2—1. Suedia — R.F.G. 1—1, 
românia — R.F.G. 2—0, Suedia — 
Olanda 4—0. Suedia — ROMÂNIA 1—0, 
R.F.G. — Olanda 4—0. Clasamentul: 
1. Suedia 5 p ; 2. ROMANIA 4 p ; 3. 
R-F.G.. 3 p : 4. Olanda 0 p. în cea­
laltă grupă : U.R.S.S. — iugoslavia 
2—1. Marea Bntanie — Argentina 4— 
X. U.R.S.S. — Argentina 7—1. iugo­
slavia —‘ Mărea Britanie 3—0, U.R.S.S.

— Marea Britanie 2—0,. Iugoslavia — 
Argentina 2—8. Clasamentul : 1. 
U.R.S.S. 6 p ; 2. Iugoslavia 4 p ; 3- 
Marea Britanie 2 p ; 4. Argentina 0 p.

Au urmat apoi finalele :
Locul 1 : U.R.S.S. — Suedia 4—0. 

Locul 3 : Iugoslavia — ROMÂNIA 
3—2, după prelungiri. Locul 5: R.F.G,
— Marea Britanie 1—1, după pre­
lungiri, 5—4 Ia li m. Lecui 7 ; O- 
landa — Argentina 2—1.

Reîntorși în țară, atenția fotbaliș­
tilor s-a îndreptat spre activitatea 
competițlonală internă, dar gîndurile 
lor zboară de pe acum spre viitoa­
rele întreceri internaționale, pentru 
care vor trebui să se pregătească 
mai bine. Anul viitor, de pildă, la 
finele lunii iunie, este programată 
în Grecia o nouă ediție a Balcania­
dei Tăcute. Apoi, dar mult mai tîc- 
r.iu, spre turneul de fotbal din ca­
drul ediției a Xin-a a Jocurilor Mon­
diale Tăcute. Cu atît mai mult cu 
cit organizarea acestor Jocuri (in 
1977) a fost atribuită Asociației din 
România de către C.I.S.S. (Comitetul 
internațional al sporturilor tăcute). 
Această decizie ca și aceea prin care 
președintele Asociației din România, 
Gh. IWiclea, a fost ales membru în 
comitetul executiv C.I.S.S., constituie 
o recunoaștere a meritelor muncii 
rodnice a Asociației din România 
în domeniul sporturilor.

DE PRETUTINDENI
BASTIA SI 

SUPORTERII' SAI

Din clipa retrogradă 
ril Iul A. C. Ajaccio, 
Corsica fotbalistică a 
rămas cu o singură re­
prezentantă in prima 
divizie franceză, S.E.C. 
Bastia, formație către 
care se îndreaptă toate 
speranțele înflăcărați- 
lor suporter! corsicani.

Pentru a putea să 
grupeze toți suporterii 
In slujba port-drapelu- 
lul fotbalistic al insu­
lei, admiratorii lui 
S.E.C.B. au înființat 
recent un comitet de 
susținere. „Bastia So­
rtos", care a declanșat 
o vastă muncă de pro­
pagandă în favoarea e- 
chipei iubite.

tn ciuda faptului că 
numărul cotizanților a 
crescut vertiginos în 
această vară, echilibrul

financiar al clubului 
corsican n-a putut fi 
restabilit decît prin 
transferurile cunoscu­
telor Felix șl Bauda a 
căror plecare a întris­
tat profund inimile su­
porterilor.

După cum se vede, e 
ușor și... nu e, să fi 
suporter al unei echipe 
corslcane...

„GENTILEȚEA" 
LUI KEITA...

Abia plecat de la 
Marseille, cunoscutul 
international malian 
Satir Keita — transfe­
rat în Spania, la Va­
lencia — a declarat 
unul reporter al ziaru­
lui francez ,Niee-Ma- 
tih“ :

— Am putut să coa­
sta t. din meciurile a- 
micale pe care le-am 
jucat, că spectatorii

spanioli cunosc mal 
mult fotbal decit cei 
francezi. Ei aplaudă 
așa cum trebuie acțiu­
nile de fotbal adevărat. 
In Franța, se pune 
prea mult accent p« 
latura fizică, șl eu nu 
mă declar adeptul a- 
cestui stil de joc. Teh­
nica trebuie să fie 
prioritară pe terenul de 
fotbal.

Oarecum surprinș d« 
declarația deloc gen­
tilă a lui Keita care — 
reamintim — a devenit 
cunoscut tocmai în 
fața publicului francez, 
reporterul de la „Nice- 
Maiin" s-a ferit de 
orice comentariu. Doar 
la plecare. mulțuniin- 
du-i lut Keita și ne- 
uitind să-1 ureze suc­
ces, nu s-a abținut :

— Stat curios ce pă­
rere o să ai după pri­
mele meciuri oficiale-

s-a recurs de 34 de ori La 
noua prevedere a regulamen­
tului : executarea de penally- 
uri dacă rezultatul este egal 
după 99 de minute. De notat 
ca. din aceste 34 de cazuri, 
gazdele au avut ciștig de cau­
za in 20! • SUPORTERII 
LUI REAL i-au găsit un di­
minutiv lui Giiather Nctzer. 
sosit cffri acest sezon in echi­
pa lor : ii spun... Gunla • 
SCHIMBĂRI DE BANDERO- 
LE DE ONOARE in echipe 
celebre, intre nume celebre : 
la Arsenal. Bob Mac Nab ii 
succede lui Mc Unlock. ple­
cat de la marele club londo­
nez : la Juventus. Anastasj a 
devenit căpitan de echipă în 
locul lui Salvador? c ire își 
pregătește retragerea... • FE­
DERAȚIA BULGARĂ a dic­
tat sancțiuni împotriva unor 
antrenori care au prezentat 
slab pregătite (fizic) echipele 
lor in noul campionat ; e 
vorba de conducătorii tehnici 
ai formațiilor Spartak Pleven, 
Gabrovo, Slavia Sofia • RE­
VENIT la internaziona- 
I.E. Helenio Herrera a pus să 
se afișeze in vestiarul clubu­
lui din Milano următoarele 
trei maxime proprii : „Jucăm 
bine sau rău. după cum ne 
antrenăm !“ : „Cine se antre­
nează mai bine, joacă mai 
bine !" ; „Acela care nu est*  
obosit după antrenament e in 
bună condiție !“ • PRIMUL 
GOL marcat in campionatul 
Uniunii Sovietice datează de 
la 6 mai 1936. Autorul lui : 
Lavrov, in cursul jocului Di­
namo — Lokomotiv Moscova,
• U.E.F.A. ÎMPLINEȘTE LA 
ANUL 2» DE ANI DE EXIS­
TENȚA. “Recordul nostru nr. 
1 la această aniversare e fap­
tul că absolut toate statele 
continentului nostru sint și 
membre ale Uniunii. -.“ de­
clara recent președintele fo­
rului european, dr. Artemi*  
Franchi • UVVE SEELER RÂ- 
MfNE. ia mare distanță, cel 
mai popular jucător al fotba­
lului vest-german : din 100 
de trecători, abordați la în- 
timplare în 10 orașe ale R. F 
Germania, peste 70 l-au in­
dicat ca cel mai cunoscut ju­
cător (si cel mai bun) • NICI 
CĂ SE PUTEA O SĂRBĂTO­
RIRE MAI BUNA a împlinirii 
a 90 de ani de existență « 
clubului Genoa, decit promo­
varea în Divizia A ! • UNUI, 
DINTRE CELE MAI PUȚIN 
OBIȘNUITE penaltyuri s-a 
dictat în campionatul U.R.SS : 
fundașul central ai lui TH- 
namo Kiev a fost faultat. în 
careul de H*  metri advers, da 
către vizaviul din echipa 
Dniepopetrov.sk • UN FOAR­
TE TÎNĂR JUCĂTOR. pe 
nume Ohlicher, venit dintr-o 
necunoscuta echipă din Ra­
vensburg, debutează in prima 
ligă a campionatului vesl- 
german, sub culorile Iui 
V. F. B. Stuttgart, și înscrie 
trei goluri 1 • P. S. V. EIND­
HOVEN, în dorința ei de a 
deveni „nr. 3“ în fotbalul 
olandez (după Ajax și Feye- 
noord) a transferat o întreagă 
linie de atacanți. compusă dip 
frații Kerklmf (Willy și Rene) 
șl cunoscutul golgeter suedez. 
Ralf Est rom ; această mult 
lăudată înaintare demarează 
destul de greu în campionat...
• RĂZBOI DE LA DISTAN­
ȚĂ, prin intermediul tuturor 
ziarelor de sport italiene, în­
tre Mazzola, rămas la Inter, 
și Corso. plecat la Genoa,’ 
Cînd declarațiile erau la apo­
geul violenței, a intervenit pa­
cea. Propusă de Corso, ea a 
sunat, astfel : „Să răminem 
totuși prieteni. Prea ne leagă 
multe și frumoase amintiri- 
Să lăsăm doar 180 de minut*  
de încetare a armistițiului : 
cele două jocuri Inter — Ge­
noa". Condiții acceptate. Con­
flict încetat • EUSEBIO ARE 
DIN NOU NECAZURI cu ge- 
nuchiul său sting. El s-a ac­
cidentat destul de serios în 
cursul unui turneu al lui Ben­
fica și a revenit, foarte alar­
mat, la Lisabona. Medicii l-au 
liniștit însă : va fi din nou 
în teren după 2—3 săptămîni.'! 
Cel puțin așa vorbesc exame­
nele radiologice făcute cu 
mare atenție
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Cit. de mult este gustată o execuție 
tehnică precedată de o fentă fru­
moasă, știe orice spectator, oricare 
iubitor al acestui minunat joc care 
este. . . fotbalul ! Și Benno Magnu­
sson (fratele celuilalt Magnusson,

Roger, de la Ol. Marseille) de la 
Atvidaberg, este un recunoscut as 
al fentei, după cum se poate vedea 
și în această imagine în care adver­
sarul său a fost trimis.......... Ia cabi­
nă 1*.

ECHIPA CAMPIONATULUI R.F. GERMANIA
' Iată cum vede revista vest-germană de 
specialitate, ,,Kicker“, echipa campionatului 
ediția 1972 — 73, stabilită în baza unui 
punctaj acordat după fiecare etapă,

PORTAR : Dietmar Linders (M.9.V. Duis­
burg) ;

FUNDAȘI : Berti Vogts (Borussia M<>n- 
chengladbach), Bernd Cullmann (F. C. Koln), 
Franz Beckenbauer (Bayern Miinchen), Paul 
Breitner (Bayern. Miinchen).

MIJLOCAȘI: Jupp Kapellmann (F.C. 
Koln), Jiirgen Grabowski (Eintracht Frank­
furt), „Ilacki" Wimmer (Borusia Monchen- 
gladbach) ;

ÎNAINTAȘI: Reiner Geye (Fortuna Dussel­
dorf), Gerd Miiller (Bayern Munchen), Jupp 
Heynckes (Borusia Monchengladbach).

în încheiere două sublinieri : Beckenbauer 
a acumulat cel mai mare număr de puncte, 
iar portarul Dietmar Linders a constituit ma­
rea surpriză a acestei selecționate a revistei 
„Kicker“.

DE LA DI STEFANO LA FELE
• Bertie Mee a de­

cis ca în acest sezon 
jocul Arsenalului să 
fie mai ofensiv: „Cred 
că această evoluție va 
deveni generală, pen­
tru că ea este inevita­
bilă*.

• Gianni Rivera ar 
fi dorit să se înscrie la 
Universitate, dar și-a 
dat seama că A.C. Mi­
lan și echipa Italiei îi 
lasă mult prea puțin 
timp pentru studiu. Și 
a decis să se înscrie 
după doi sau trei ani, 
atunci cînd va renunța 
la fotbalul de compe­
tiție.
• Finlanda și-a adu­

nat toate forțele pen­
tru meciul de azi cu 
Suedia, în cadrul cam­
pionatului Scandina­

vici. Pentru aceasta,
federația l-a chemat pe 
unul dintre cei mai
buni jucători ai săi,
Toif»a, care poartă cu­
lorile lui Beerschot, cu­
noscutul club belgian.

• Amatorii de fot­
bal din Italia s-au a- 
dresat președintelui 
Consiliului de miniștri 
pentru ca să se frîne- 
ze creșterea prețului 
biletelor de Intrare la 
meciuri !
• Conducerea echi­

pei Leeds United a 
trebuit să plătească în 
ultimele zile o sumă 
totală de 3 000 de lire, 
amenzi datorită atacu­
rilor împotriva corpu­
lui de arbitri din An­
glia.

• Federația din Bul­
garia a instituit o se­
rie de teste privind 
pregătirea fizică a ju­
cătorilor, teste obliga­
torii pentru fotbaliștii 
din primele două divi­
zii, și pe care aceștia 
au fost obligați să le 
treacă în ajunul cam­
pionatului. Primul bi­
lanț : 14 jucători din
Divizia A n-au trecut 
testele și, drept ur­
mare, nu vor avea 
dreptul să joace pînă 
cînd nu le vor realiza. 
Alți 37. (printre ei și 
internaționalul Jekov) 
care n-au satisfăcut 
cîteva din normele im­
puse, au fost autori­
zați să joace în pri­
mele două etape, cu.

condiția să se prezinte 
la un nou test.

• Dettmar Cramer, 
antrenor al F.I.F.A. și 
trimis în cele patru 
colțuri ale lumii pen­
tru a conduce diverse 
cursuri de antrenori, 
a fost spitalizat la Mil­
waukee pentru tulbu­
rări cardiace.
• Internaționalul vest- 

german Heynckes (Bo­
russia Monehenglad- 
baeh) un inveterat ad­
versar al „betonului", 
este pe punctul de a 
abandona fotbalul în 
favoarea... betonului. El 
este interesat într-o în­
treprindere de elemente 
de beton prefabricat 
și nu de mult a decla­
rat că dacă afacerile

vor continua să meargă 
tot așa de bine, va pă­
răsi definitiv arena fot­
balistică...
• într-o singură săp- 

tămînă patru jucători 
ai campioanei Elveției, 
F. C. Basel, s-au căsă­
torit : Mundscliin, Has­
ler, Demarmels și Kie­
fer. Antrenorul lor, 
Benthaus, a avut multă 
bătaie de cap ; nu mai 
știa cum să se împar­
tă între suita de cere­
monii și antrenamente. 
Evenimentele, departe 
de a-1 stingheri, l-au 
bucurat. Contează acum 
pe o viață mal ordo­
nată a acestor jucă­
tori...

Această minge de fotbal 
poartă autografele celor mai 
renumite stele ale fotbalului 
mondial, începînd de Ia Di 
Stefano și pînă la Pelc. Ea 
cuprinde semnăturile unora 
dintre jucătorii de prestigiu 
ca Mazzola, Tostao, Seeler,

• ••••••
„TIFOSUL

Cu toate că feora transfe­
rărilor a trecut nu numai în 
Italia, ci mai în toată Euro­
pa, vă prezentăm această fo­
tografie făcută în Italia, în 
zilele cînd la hotelul Hilton 
din Milano se puneau la cale

COSTUMELE 
SÎNT GATA

Sigură participantă (alături 
de echipa Braziliei) la turneul 
final al campionatului mon­
dial de anul viitor, reprezen­
tativa vest-germană și-a pre­
gătit încă de pe acum*  costu­
mele. Jupp Kapellmann. noul 
venit în rîndurile lui Bayern 
Miinchen, care are încă de 
luptat pentru un loc în „11“-le 
țării sale, a ținut — totuși — 
să se fotografieze în premie­
ră.

CRITICĂ
Critici originale ale presei 

braziliene după puțin aplau­
datul turneu al fotbaliștilor 
sud-americani în Europa. Ast­
fel, după „Tribuna Imprcsa*  
de la Sao Paulo, „Leao este 
eu adevărat un mare portar, 
tot timpul cit mingea nu se 
află în apropierea Iui*.  Pen­
tru „Jornal dos Sports*,  fot­
balistul „Wilson Piazza uu 
știe cum trebuie să joace. 
Este, deci, în consens cu e- 
chipa. Este mai bun la redac­
tarea manifestelor, dccît pe 
teren, ca fotbalist*.  (Ziarul 
brazilian face apropo la fap­
tul că Piazza este cel care a 
cerut să se interzică jucăto­
rilor a face declarații, presei 
braziliene).

Rivera, Moore, și, bineînțeles, 
aceea a lui Pole.

Această originală minge, o 
adevărată colecție de auto­
grafe, este destinată a fi cîș- 
tigată la o tombolă organiza­
tă la Londra, urmînd ca pro­
fiturile să fie folosite pentru 
completarea fondului UNICEF.

AȘTEAPTĂ!
marile tranzacții. lată-i pe 
„tifosi“ așteptind, în fața in­
trării hotelului, ultimele vești, 
ultimele „nume*  pe cale de 
a trece dintr-un club în al­
tul.

• ••••••••

TREI GOLURI ÎN 90 DE SECUNDE

Această firmă, care atîrna 
la intrarea primului stadion 
al echipei Arsenal din Lon­
dra, a foșt găsită în lQCaljtăw 
tea Islington^, situată la nord 
de Londra. Se presupune că 
ea a fost fabricată într-un a- 
telier de trăsuri de un supor­
ter, în cinstea primirii echipei 
Royal Arsenal în Football 
League*.  fgpt petrecut în anul

Clrouia zvonul că mulți din­
tre activiștii clubului erau 
împotriva acestei denumiri, 
așa că, în anul 1896, au retoo- 

tezat clubul dîndu-i denumirea 
de Woolwick Arsenal. Se în­
țelege că, din acest motiv, 
jiripa a fost scoasă și a 
stat uitată timp de 77 de ani. 
pînă cînd a fost găsită — re­
cent — de un admirator al 
Arsenalului care ă asigurat-o 
pentru suma de 2 000 de lire 
sterline.

rn Clișeu, Bob Wall, actualul 
secretar al clubului Arsenal, 
ține firma istorică, în mijlo- 

.cul căreia se află portretul 
Iul David Danskin, întemeie­
torul și căpitanul echipei

TREI AȘI — 
TREI 

AUTOGRAFE
Trei dintre cei mai renu- 

miți jucători pe care i-a cu­
noscut fotbalul mondial vă 
zîmbesc din fotografia alătu­
rată : suedezii Liedholm care 
recent a împlinit 50 de ani, 
„tunarul*  Gunnar Nordhal și 
Gren (de la stînga la dreap­
tă), în țjjcouțile echipei A-.C. 
**£3n, nhd5 HG jucat âni în­
delungați. Ei oferă aceste trei 
autografe celor ce iubesc fot­
balul.

•••••••o
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337 DE GOLURI

După titlu s-ar putea crede că 
este vorba de cunoscutul ata­
cant vest-german Gerd Miiller, 
care se remarcă, joc de joc, prin 
marea sa poftă de a înscrie. Nu 
este însă chiar așa. Cifrele din 
titlu indică golurile înscrise în 
ultimii 10 ani de cei... 13 Miil- 
ler — și care au jucat în prima

ligă din R.F. Germania, adică 
între anii 1963—73. Recordul îl 
deține, bineînțeles, Gerd, așa 
cum probabil ați bănuit, cu 228 
goluri în 261 de partide oficiale, 
urmat de Christian Miiller (71 
de goluri în 131 de jocuri) și 
Ludwig Miiller (20 de puncte în 
246 de partide).

în numărul trecut al revis­
tei, tot în această pagină, v-a 
fost prezentat ..diavolul*  lui 
Independiente Buenos Aires, 
atacantul Eduardo Andres 
Maglioni, posesorul unui re­
cord — credem — unic în 
lume. Și anume, jucînd în 
linia de atac a echipei sale, 
în partida cu Newell’s Old 
Boys a înscris trei goluri. Re­
venim cu amănunte.

Istoria fotbalului, ca și ac­
tualitatea, au înregistrat ca­
zuri în care un jucător a 
înscris în decursul unui meci 
mult mai multe goluri. Ast­
fel, în sezotul trecut, chi­
lianul Francisco Valdes de la 
Colo-Colo a înscris șase go­
luri Intr-o singură partidă. 
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fapt relatat în presă. Anul 
acesta. în campionatul nos­
tru Nestorovici de la C.S.M. 
Reșița a marcat patru goluri 
în poarta echipei Jiul. Ma- 
glioni, însă, a înscris cele 
trei goluri ale sale în decurs 
de numai... 90 de secunde î 
Cum le-a marcat ?

Era spre sfîrșitul meciului 
amintit și primul gol a căzut 
la un contraatac al lui in­
dependiente care era condu­
să cu 1—0. Deci 1—1. Nici nu 
s-a pus bine mingea la cen­
tru și... 2—1 : profitînd că 
portarul lui Newell’s se cer­
ta cu apărătorii săi la linia de 
16 m. Maglioni a șutat de la 
vreo 40 m. Mingea, purtată 
de vînt. a intrat în plasă. Din 

nou reluarea jocului de la 
centru, din nou neatenție în 
tabăra adversă, discuții in 
care, de data asta, se antre­
nase și conducătorul tehnic 
al echipei conduse cu 2—1. 
Maglioni a profitat din nou 
și, după o suită de combinații. 
3—1 ! De la golul egalizator 
trecuseră numai 90 de se­
cunde.

De altfel, acest jucător mai 
deține un record : în ultimii 
șase ani a suferit 18 acciden­
tări și totdeauna la piciorul 
drept, care mai tîrziu a tre­
buit să fie operat de un chi­
rurg binecunoscut în rîndul 
fotbaliștilor din Argentina, dr. 
Schnoor.
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AFACERISMUL ÎN FOTBALUL PROFESIONIST PROBLEMELE LUI HELMUTH SCHON

VA JUCA SAU NU CRUYFF IN SPANIA ?
Transferările în fotbalul pro­

fesionist sînț o afacere ca ori­
care alta, cu discuții care nu se 
mai termină, cu suspansuri, cu 
reveniri, cu plecări, cu noi re­
veniri... Ba, unele ajung și în 
fața tribunalelor...

Adică așa cum a fost și com­
plicata poveste a plecării lui 
.Cruiff de la Ajax Amsterdam 
la C. F. Barcelona. Pentru că 
Johann', copilul iubit al lui 
Ajax. născut chiar pe strada 
stadionului acestui club și trăit 
mai mult în incinta lui, a pre­
ferat nu numai soarele și cerul 
mediteranean al capitalei Cata- 
loniei, adică o singură schim­
bare de climă, ci și avantajele 
materiale ce i le-au oferit noii 
săi conducători. Dar pînă să 
ajungă la Barcelona, ce afacere 
încurcată... într-un fel, nici pînă 
acum nu i s-a dat o rezolvare 
completă. Dar să arătăm cum 
s-au desfășurat lucrurile.

UN OARECARE 
JOHANN CRUYFF...

In 1969. un ziarist îi semnala 
președintelui clubului C. F. 
Barcelona, Augustin Montai. 
existența unui extraordinar ju­
cător olandez, pe nume Johann 
Cruyff. Pc vremea aceea, antre­
norul formației spaniole era 
englezul Buckingham, fost an­
trenor la Ajax. Grație lui. C. F 
Barcelona a luat 6 opțiune asu 
pra lui Cruyff, plătindu-i în 
fiecare sezon o anumită’ sumă 
de bani pe durata de trei ani. 
în speranța că „frontierele” vor 
fi deschise jucătorilor străini. 
Cu toate astea, interdicția pen­
tru fotbaliștii din alte țări de 
a juca în Spania continua, dar 
C. F. Barcelona, vărsîndu-i a- 
ceastă sumă lui Cruyff, privea 
înainte, peste ani.

Sosirea lui Rinus Michels, teb 
nicianul olandez care a condus 
pe Ajax la primul titlu de cam­
pioană a Europei, începe . să 
dea o ambianță olandeză echipei 
catalane. C. F. Barcelona aștep­
ta deschiderea frontierelor pen­
tru 1972. Dar decizia nu venea 
și, din' acest motiv, clubul nu 
i-a mai vărsat lui Cruyff suma 
obișnuită. Dar împotriva orică­
ror așteptări, în primăvara a- 
nului acesta, Direcția națională 
a sporturilor, fără a preveni 
federația spaniolă, a ridicat in­
terdicția amintită.

CONTRACTUL PE CINCI ANI 
CU AJAX

De unde lucrurile se liniștise­
ră și cunoscutul jucător semna­
se un contract pe cinci ani cu 
Ajax, C. F. Barcelona încearcă 
din nou să-l transfere pe 
Cruyff, făcînd apel la acea su­
mă anuală plătită timp de trei 
ani, dar refuzată tocmai în ulti­
mul. Cruyff este de acord, chiar 
și în aceste condiții, să plece la 
Barcelona și la începutul lui 
iunie, președintele clubului. 
Montai, și secretarul său. 
Caraben, au plecat la Amster­
dam unde, fără multe dificul­
tăți, l-au convins pe Johann să 
semneze pentru clubul lor. Un 
angajament pentru trei ani a 
fost parafat între cele două părți. 
Soția și Cos Carssen, socrul 
•lui Cruyff și în același timp 
managerul său, se vedeau deja 
în capitala catalană.. în aceeași 
seară, o întrevedere cu Joos Van 
Praag, președintele 11 ui Ajax și 
reprezentantul firmei Phillips 
la Amsterdam, i-au făcut pe 
conducătorii barcelonezi să crea­
dă că transferul va fi posibil.

REAL MADRID SI...
> ÎNCURCĂTURILE

Atunci cînd lucrurile păreau 
mai simple, iată că ele s-au în­
curcat peste măsură. Și asta 
pentru că, cu prilejul unui tur­
neu la care Ajax a luat parte 
în localitatea La Coruna, Van 
Praag a primit vizita unui con­
tracandidat al Barcelonei, și 
anume a lui Andres Dominguez, 
secretarul lui Real Madrid. Ce 
s-a discutat, nu se știe, dar se 
bănuiește pentru că la o ur­
mătoare vizită a secretarului 
Barcelonei, același Caraben, pre­
ședintele lui Ajax a cerut pen­
tru realizarea afacerii nu mai 
puțin de trei milioane de dolari, 
sumă >ce reducea la tăcere orice 
încercare de transfer. Este evi-

UN TRANSFER PUN DE 
ÎNCURCĂTURI, CONTRA­

DICȚII $1 INFLUENȚE 
DIN UMBRA

CRUYFF

dent că alte cluburi erau in­
teresate, dacă nu pcnlru obți­
nerea angajamentului lui Cruyff. 
cel puțin să împiedice alinierea 
acestuia în ,,ll“-le barcelonez. 
Renunțînd — se va vedea, pen­
tru moment — la Cruyff, con­
ducătorii clubului spaniol intră 
în legătură cu Gerd Miiller și 
Bayern Miinchen. Se tredea că 
lucrurile vor merge mai ușor, 
existînd un acord de principiu, 
dar federația vest-germană, fă­
cînd apel la o decizie care in­
terzicea transferul în străinătate 
după 1 iulie 1973, a oricărui 
jucător bun pentru echipa na­
țională. afacerea a căzut.

DIN FOTBALUL INTERNAȚIONAL
• COMISIE F.I.F.A. ÎN VENEZUELA. O comisie special desem­

nată de F.I.F.A. a sosit la Caracas pentru a începe tratativele in 
vederea rezolvării situației federației din această țară. In momentul 
de față activează în Venezuela două comitete federale : unul, con­
dus de arhitectul Omar Carnevali, se bucură de sprijinul autorită­
ților sportive locale. Celălalt, aflat sub președinția inginerului 
Asdrubal Olivares Sosa, e recunoscut de F.I.F.A. Urmează ca, prin 
tratativele ce vor avea loc, să se ajungă la unificarea celor două 
comitete federale.

• MECIURILE F.C. BASEL — FRĂM REYKJAVIK se vor dis­
puta în Elveția. Atît primul joc, programat la 18 septembrie, pe 
stadionul din Basel cit și partida-retur, care va avea loc o săp- 
tămînă mai tîrziu pe stadionul din Olten, fac parte clin primul tur 
al „Cupei campionilor europeni*  și vor fi conduse de arbitri diu 
Ungaria.

• BLOCAREA TRANSFERĂRILOR PESTE HOTARE ÎN URU­
GUAY. Spre a se asigura lotului reprezentativ o pregătire cit mai 
eficace în vederea turneului final al C.M. 1974, federația clin Mon­
tevideo a decis ca, de la 31 august, nici un jucător să nu mai pri­
mească aprobarea de transferare la cluburi de peste hotare.

• INTERNAȚIONALUL JARA LA VALENCIA. Kurt Jara. com­
ponent al reprezentativei Austriei și al echipei Swarowski Wacker 
Innsbruck, a primit dreptul ele transferare la clubul spaniol V.aUa- 
cia. El va fi prezent însă la cele mai importante întîlniri ale selec­
ționatei Austriei.

• FLUMINENSE — CAMPIOANA STATULUI RIO. într-o finală 
de o deosebită spectaculozitate, care a atras — în ciuda unei ploi 
puternice — peste 100 000 de spectatori pe stadionul Maracana. Flu- 
minense a învins cu 4—2 pe Flamengo, cîștigînd campionatul pe 
1973 al statului Rio.

• APARIȚIA A DOUA CĂRȚI SCRISE DE PELE. într-o con­
ferință de presă ținută luni dimineața la Sao Paulo, Fele a anunțat 
că in anul 1974 vor apare două cărți scrise de el și avind titlurile : 
„Jucînd cu Pele“ și „învățînd cu Pele“; cărțile vor fi editate în 10 
limbi : engleză, rusă, germană, franceză, italiană, portugheză, spa­
niolă, japoneză, chineză și arabă. Ele vor fi difuzate prin inter­
mediul F.I.F.A., care a preluat operațiunea de repartizare a lor pe 
întregul glob.

• O DECLARAȚIE A PREȘEDINTELUI CONFEDERAȚIEI SUD- 
AMERICANE. Teofilo Salinas (Peru), președintele Confederației 
sud-americane de fotbal, a declarat ca, după opinia sa, șansele lui 
Joao Havelange (Brazilia) de a fi ales președinte F.I.F.A. "sînt foarte 
mari. Salinas a spus că Havelange va beneficia de voturile țărilor 
din cele două continente americane, de cele ale multor federații 
din Africa și chiar din Europa. Așa cum s-a mai anunțat, alegerea 
noului președinte F.I.F.A. va avea loc anul viitor, la Miinchen, cu 
prilejul congresului forului mondial.%

INTERVINE... SOACRA !

Privirile conducătorilor echi­
pei din Barcelona se îndreaptă 
din nou spre Amsterdam. 
Cruyff și Van Praag sînt invi­
tați pentru noi discuții. Cele 
două părți cad de acord, dar 
atunci cînd totul (pentru a cî- 
ta oară ?) părea gata, intervine 
un telefon de la Amsterdam... 
și restul îl știți dintr-un repor­
taj apărut săptămînilc trecute 
în revista noastră : soacra lui 
Cruyff nu a fost de acord cu 
plecarea ginerelui ei în Spania ! 
Dar ea a fost convinsă, în cele 
din urmă. Și cu toate că în pri­
ma zi â campionatului olandez 
Cruyff a făcut parte din forma­
ția sa, Ajax, mareînd și două 
goluri în meciul cu Groningen, 
gîndurile sale zburau spre Bar­
celona. Dar — se putea să nu 
mai existe încă un dar în a- 
ceastă afacere ? — federația 
olandeză nu este de acord cu 
plecarea ' Johann anunță că va 
depune o plîngere în fața tri­
bunalului civil din Amsterdam, 
în . cele din urmă, sîmbătă 18 
august, federația îi acordă tran­
sferul valabil însă de la 1 de­
cembrie, data deschiderii noului 
sezon de transferări în Olanda. 
C. F. Barcelona n-are ce face 
și acceptă. Dar data pentru 
înscrierea jucătorilor străini în 
campionatul spaniol se încheie, 
la 30 august. Celelalte cluburi 
iberice fac tot posibilul să-l 
împiedice pe Cruyff să joace la 
Barcelona. Și pentru asta cau­
tă să întîrzie plecarea ;,hîrtiilor“ 
clin Olanda în Spania. Să adău­
găm că și Van Praag ar fi do­
rit ca federația țării sale să nu-i 
dea liber lui Cruyff, pentru a 
putea să negocieze în continuare 
talentul lui.

FINAL ?

Așadar. faimosul fotbalist 
olandez se află la Barcelona, 
dar nu poate juca ; clubul său 
i-a dat transferul, dar ar fi foet 
mai mulțumit dacă feddrațiia 
olandeză l-ar fi refuzat. O afa­
cere mai încurcată nici că se 
putea. Iar pînă -la 1 decembrie 
mai pot apărea și alte compli­
cații...

O telegramă de ultimă oră a- 
nunță că la plecarea de la 
Amsterdam, pe aeroport nu se 
afla nici unul din conducătorii 
lui Ajax...

Moravurile fotbalului profesio­
nist, ale fotbalului din țările 
capitaliste, au ieșit încă o dată 
la iveală, cu tărie, în acest 
transfer al unuia dintre cei mai 
cunoscuți fotbaliști de pe con­
ți nent.

Marea rivalitate dintre Bayern 
Miinchen și Borussia Monchen- 
gladbacli a îndepărtat din atenție 
echipă națională a R. F. Germania, 
considerată pînă nu de mult, una 
din candidatele majore la cuce­
rirea Campionatului mondial din 
1974. Dar iată că — un an înainte 
de marea competiție — „echipa mi­
nune” a primit trei lecții ustu­
rătoare i 2—3 cu Argentina, 0—1 
cu Iugoslavia și 0—1 cu Brazilia 
— toate pe teren propriu. După 
primele două înfrîngeri, antreno­
rul Sclidn declara: „Au fost bine 
venite infringerile, din care am 
invățat mult...” Dar iată că după 
cel de al treilea eșec, suferit din 
partea Braziliei, același Schbn nu 
a mai avut îndrăzneala să arate 
foloasele învățăturii... Doar zia­
rele notau ironic: „In fine, o nouă 
înfrîngere și se pare că abia acum 
Schbn va trage concluziile ce se 
cuvin”... Firește, există și unele 
explicații. Intre Beckenbauer și 
Overath a izbucnit un conflict des­
chis, iar Gerd Miiller repetă ne­
contenit că nu se poate juca fără 
extreme. Iată, de altfel, declara­
ția lui Beckenbauer, căpitanul re­

ACTUALITĂȚI DIN SOCCERUL BRITANIC
• începerea campionatului în 

Anglia coincide cu o serie de mă­
suri care nu sînt dintre cele 
obișnuite. Dintre ele, cea mai co­
mentată a fost suita de noi dis­
poziții pe care conducera arbitri­
lor a dat-o „cavalerilor fluierului”. 
Alarmați de numeroasele inci­
dente petrecute în cursul ultime­
lor campionate, de busculadele 
care s-au petrecut în teren precum 
și de deciziile greșite sau do neob- 
servarea de către arbitrul de cen­
tru a unor infracțiuni grave, co­
mitetul dirigent al arbitrilor en­
glezi a decis să lărgească sfera de 
atribuții ale arbitrilor de linie. 
Astfel, aceștia vor interveni în 
cazuri în care pînă acum nu aveau 
drept. Astfel, ei vor atrage aten­
ția colegului de ta centru pentru 
orice fel de infracțiune ce se să­
vârșește în raza lor de activitate. 
Ei vor ajuta pe arbitrul principal 
să așeze zidul la cei 9 metri re­
gulamentari distanță de locul in­
fracțiunii, în fine vor deveni ve­
ritabili adjuncți ai conducătoru­
lui partidei. La observația că 
aceste dispoziții sînt în contradic­
ție cu prevederile regulamentare, 
unul dintre membrii comitetului, 
el însuși fost cunoscut arbitru, 
Finney a răspuns: „Fiecare poate 
interpreta regulamentul cum cre­
de că e mai bine pentru fotbalul 
din țara respectivă. I'ață de situa­
ția- de la noi sintem datori să 
ajungem Ia un veritabil arbitraj 
în trei spre a sancționa toate in­
fracțiunile care apar".

• Mai mult ca niciodată, cam­
pionatul ligii a Il-a este așteptat

CAMPIONATE
BULGARIA

Slavia Sofia — Spartak Pleven 3—0, 
Trakia Plovdiv — Spartak Varna 3—0, 
Botev Vrața — T.S.K.A. Sofia 1—4, 
Lokomotiv Sofia — Minior Pernik 
0—0, lantra Gabrovo — Levski Spar­
tak Sofia 0—1, Cerno More Varna — 
Lokomotiv Plovdiv 2—4, Etîr Tir- 
novo — Pirin Blagoevgrad 1—1, 
Beroe Stara Zagora — Akademik 
Sofia 2—2.

1. LEVSKI SPARTAK
SOFIA 3 6—3 6

2. T.S.K.A. Sofia 3 5—1 5
3. Lokomotiv Plovdiv 3 6—3 5
4. Slavia Sofia 3 5—2 4
5. Trakia Plovdiv 3 5—3 4
6. Beroe Stara Zagora 3 10-3 3
7. Akademik Sofia 3 2—2 3
8. Pirin Blagoevgrad 3 3—1 3
9. Minior Pernik 3 3—9 3

10—12. Spartak Pleven 3 5—6 2
Lokomotiv Sofia 3 2—3 2
Etir Tirnovo 3 1—2 2

13. lantra Gabrovo 3 3—5 2
14. Spartak Varna 3 3—6 2
15. Cerno More Varna 3 5—8 1
16. Botev Vrața 3 3—8 1

IUGOSLAVIA

&elezniciar Sarajevo — Vojvodina 
Novi Sad" r~n. ILJduk IG'"
namo Zagreb 2—3, Vardar Skoplje — 
Radnicki 5—0, Partizan Belgrad — 
Proletar 0—0, Steaua roșie Belgrad — 
Velez Mostar 2—0, Olympia Liubliana 
— Bor 4—2. Sloboda Tuzla — Sara­
jevo 2—1. F. C. Zagreb — Celik 
0—0, O.F.K. Belgrad — Borac 1—1.

1— 3. ZEL. SARAJEVO 
ST. R. BELGRAD 
CELIK ZENICA

4. Vardar Skoplje
5. Olympia Liubliana
6. Dynamo Zagreb 

7—11. Hajduk Split
Proletar 
O.F.K. Belgrad 
Borac
F. C. Zagreb 

12—13. Bor
Sloboda Tuzla

14. Partizan Belgrad
15. Velez Mostar
16. Radnicki 

2 4—2 3
2 3—1 3
2 2—0 3
2 5—1 2
1 4—2 2
1 3—2 2
2 3—3 2
2 1—1 2
2 3—3 2
2 2—2 2
2 2—2 2
2 3—4 2
2 2—3 2
1 0—0 1
2 1—3 1
2 2—7 1
1 1—2 0
2 0—3 0

17. Sarajevo
18. Vojvodina Novi Sad

prezentativei vest-germane: „îna­
inte de începerea campionatului ar 
fi fost necesară o convorbire sin­
ceră între unii jucători ai echipei 
naționale și antrenorul federal 
Schbn, pentru că trebuiau rezol­
vate unele divergențe. Din păcate 
aceste destăinuiri nu au avut Ioc...”

In această atmosferă „fierbinte” 
a intervenit cum nu se poate mai 
nepotrivit și plecarea lui Netzer, 
la Real Madrid, care nu se știe 
precis dacă va mai juca sau nu 
în națională. Mai mulți jucători — 
printre care și Miiller — au de­
clarat în repetate rînduri că ple­
carea lui Netzer nu provoacă nici 
o încurcătură, și că și fără el 
selecționata vest-germană se va 
putea afirma la C.M.

In Urma unor informații de la 
federația de specialitate din R.F.G. 
am aflat că nu este vorba nicide­
cum de a se renunța la selecțio­
narea lui Netzer în echipa repre­
zentativă. Șă nu uităm că la cam­
pionatele mondiale anterioare (An­
glia și Mexic), Briills, HaMer și 
Schnellinger au adus servicii na­
ționalei, deși atunci ei activau în 
campionatul italian.

cu un mare interes. Și asta pen­
tru că numărul de echipe candi­
date la intrarea in prima ligă, 
precum și numele celebre de ma-J 
nageri pe care îi aflăm în cam­
pionatul secund, este impozant. 
Astfel, printre favoritele noii edi­
ții a campionatului sînt conside­
rate următoarele echipe: West
Bromwich Albion (antrenor Don 
Howe), Preston (Bobby Charlton). 
Middlesbrough (Jakie Charlton), 
Crystal Palace, Sunderland, Black­
pool, Aston Vil a, toate cluburi 
celebre care au jucat de multe ori 
în „liga cea mare”.

o Parlamentul a votat legea 
securității stadioanelor, determi­
nată de acea catastrofă de pe sta­
dionul Ibrox din Glasgow, la un 
meci Rangers — Celtic din cam­
pionatul Scoției. Noua lege pre­
vede măsuri speciale pentru asi­
gurarea evacuării stadioanelor, pre­
mii și un număr de porți de ac­

ces raportat la totalul locurilor 
stadioanelor.

• In privința transferărilor Ia 
formațiile de prima ligă, puține 
evenimente. Manchester United, 
fără Bobby Charlton. Best și Law, 
prezintă o formație tînără, ani­
mată de un optimism — car ■ s-a 
dovedit exagerat — manifestat de 
managerul Tommy Doeherty. Ma­
rea surpriză a inter-sezonuiui a 
fost trecerea lui Law de la United 
la City, în același oraș, Manches­
ter. Nimeni nu ar fi crezut. ca 
Law — la care M.U. renunțase — 
să mai fie solicitat de vreun club.

NAȚIONALE
RD. GERMANA

Dynamo Berlin — Rot Weiss Er­
furt 3—0, Sachsenring Zwickau 
F. C. Carl Zeiss Jena 2—1, Energie 
Cottbus — Hansa Rostock 0—0, Lo­
komotiv Leipzig — Chemie Leipzig
2—0, F. C. Magdeburg — F. C. Karl 
Marx Stadt 0—’, Dynamo Dresda — 
Stahl Riesa 5—2, Vorwarts Frankfurt 
— Wismut Aue 3—1.

R.F. GERMANIA

1. SACHSENRING 
ZWICKAU 3 7—1 6

2. F.C. Karl Marx Stadt 3 5—1 5
3—4. Dynamo Dresda 3 8—5 4

F.C. Carl Zeiss Jena 3 5—2 4
5. Dynamo Berlin 3 6—5 4
6. Hansa Rostock 3 5—2 3
7. Vorwarts Frankfurt 3 4—3 3

8—9. Energie Cottbus 3 4—4 3
F. C. Magdeburg 3 3—3 3

10. Lokomotiv Leipzig 3 4—5 3
11. Stahl Riesa 3 5—8 2
12. Wismut Aue 3 4—7 1
13. Chemie Leipzig 3 3—8 1
14. Rot Weiss Erfurt 3 0—9 0

Hertha — Bayern Miinchen 2—2, 
Eintracht Frankfurt — V.f.B. Stutt­
gart 4—3, S. V. Wuppertal — Bo­
russia Monchengladbach 2—4. Wer­
der Bremen — Hamburger S.V. 1—1, 
Zc KcL?. =— -r-.-* G. rcaisursiautCTR-
3—1, Hannover 96 — Bochum 1—2. 
Schalke 04 — Kickers Offenbach 0—2, 
Fortuna Dusseldorf — M.S.V. Duis­
burg 2—1. Rot Weiss Essen — For­
tuna Koln 0—2.

1— 2. EINTRACHT
FRANKFURT 4 12— 5 7
BAYERN 
MUNCHEN 4 10— 3 7

3. Borussia 
Mdnchenglad ba c h 3 13— r> 6

4. Fortuna Dusseldorf 4 7— 5 6
5. V.f.B. Stuttgart 4 12— 6 5
6. Bochum 4 6— 6 5
7. Hertha 3 6— 4 4

8— 9. Kickers Offenbach 4 5— 4 4
S. V. Wuppertal 4 7— 6 4

10. Werder Bremen 4 5— 5 4
11. M.S.V. Duisburg 4 7— 7 3
12. Hamburger S.V. 4 6— 8 3

13—14. Hannover 96 4 7—10 3
Fortuna Kbln 4 *

15. F. C. Kbln 4 5—10 3
16. Schalke 01 4 5—11 2
17. F. C. Kaiserslautern 4 6—13 1
18. Rot Weiss Essen 4 3—11 1
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